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Matten
Speciale matten
Plakmatten
Logomatten
Draagbare LED Knielmat
Accessoires
Stoelmatten
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Matten

Vloermarkering en belijning
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LED oplossingenLED oplossingen

Bumper Guards
LED Bumpers
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Werk veiligheid  

Led Signs, Kinetic Solutions en waarschuwings signs
Waarschuwing sensoren en T-slot oplossingen  

Zit-stahulp Ergoperfect
ErgoPerfect Comfort
ErgoPerfect Power
Additional Chair Options
ErgoPerfect Werktafels
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Meubels ErgoPerfect

OxyWrap
Wound verband
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Eerste HulpEerste Hulp OxyWrap

Stippen
Pijlen
Voetstappen & mannetjes
Nummers en letters
Strips Shapes
hoeken
T hoeken en X hoeken
Xtreme Striping
Supreme V Striping
Mean Lean Striping
Cold Storage Striping
Outdoor Striping
Hazard Striping
DuraStripe Cleaner
Duraview
Barcodes
Glow Products
InLine Printing
Stop Tekens
Waarschuwingstekens
Ronde Veiligheidstekens
Side-Stops & Halve Tekens
Rechthoekige Veiligheidstekens
Markering Voor Draai Deuren
Richtingborden
Magnetische signs  
Magnetische Signs
Metalen Signs
Durashield
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Zeer geschikt 
Variabel ( neem 

contact met ons op ) Geschikt Niet geschikt  

6 

6 

8

5

5

5

2

+ 15%

+ 15%

+ 15%

+ 15%

+ 15%

+ 15%

+ 15%

60 x 90cm

60 x 90cm

60 x 90cm

60 x 90cm

60 x 90cm

60 x 90cm

60 x 90cm

IN

IN-ESD

ST

STXL-YB

STF

EFB

BB
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droog 

droog 

droog 

droog 

Olie 
bestendig  

Olie 
bestendig  

Olie 
bestendig  

Olie 
bestendig  

ESD

ESD

ESD

ESD

Cleanroom

Cleanroom

Cleanroom

Cleanroom

nat

nat

nat

nat

Chemische 
weerstand  

Chemische 
weerstand  

Chemische 
weerstand  

Chemische 
weerstand  

 Lassen/
metaal

 Lassen/
metaal

 Lassen/
metaal

 Lassen/
metaal

Nitril, Nitril ESD-Conductive,
Hygiene

Nitril Smooth & Nitril 
Smooth ESD-Conductive

Nitro

Softline

Hygiene

Industry, Industry 
Basic Drainage

Infinity Bubble, 
Infinity ESD Bubble

Classic, Complete Bubble
 Basic Bubble, Classic ESD

XL Bubble

Infinity Smooth
Infinity ESD Smooth

Classic Deluxe

Bubble Down, Basic Bubble 
Down, Bubble Down XL

Infinity Deluxe, 
Infinity Deluxe ESD

6  

6   

6 

6 

8

5

5

5

4

2

2

+ 15%

+ 15%

+ 15%

+ 15%

+ 15%

+ 15%

+ 15%

+ 15%

+ 15%

+ 15%

+ 15%

60 x 90cm

60 x 90cm

60 x 90cm

60 x 90cm

60 x 90cm

60 x 90cm

60 x 90cm

60 x 90cm

60 x 88.5cm

60 x 90cm

60 x 90cm

IND

IND-ESD

INS

INS-ESD

DST

SX

EFS

BDXL-YB

BD-YB

SB

BDB-YB

3

3

3

3

3

3

3

3

3

5

90 days 

90 days

+ 15%

+ 15%

+ 15%

+ 15%

+ 15%

+ 15%

+ 15%

+ 15%

+ 15%

----

----

----

60 x 90cm

60 x 90cm

60 x 90cm

60 x 90cm

50 x 80cm

50 x 80cm

60 x 90cm

60 x 90cm

60 x 90cm

90 x 120cm

60cm x 90cm 

90cm x 150cm

EN

ENC

ENF

EH

ENS

ENCS

ENT

SL

SL-GRA/BLU

EX 

IBD6090-BK 

IBD09150-BK

N/A

N/A

N/A

YBV-01

YBV-02

YBV-03

€103,00

€114 ,00

€87,00

€110,00

€87,00

€87,00

€54,00

€196,00

€220,00

€166,00

€205,00

€166,00

€166,00

€100,00

€103,00

€115,00

€88,00

€100,00

€90,00

€76,00

€83,00

€110,00

€87,00

€54,00

€54,00

€196,00

€220,00

€169,00

€192,00

€170,00

€142,00

€153,00

€220,00+YBV

€166,00+YBV

€100,00

€100,00

€92,50

€110,50

€127,50

€101,50

€85,50

€101,50

€101,50

€107,50

€114,50

€222,50

€28,00

€54,00

€175,00

€210,00

€243,00

€194,00

€215,00

€257,00

€191,00

€218,00

€218,00

€214,00

----

----

* Prijs van de mat + 15% bij gele schuine zijde

* Prijs van de mat + 15% bij gele schuine zijde

* Prijs van de mat + 15% bij gele schuine zijde

Voor meer informatie, ga naar www.puurvisie.nl of bel: +31 (0)346-580810

Ergonomische werkplekmatten
Euro prijslijst 2022

BUBBEL PROFIEL VOOR DROGE OMGEVINGEN 
(POLYURETHANE)

VLAK PROFIEL VOOR DROGE OMGEVINGEN 
(POLYURETHANE)

MATTEN VOOR ZWARE WERKOMGEVINGEN 
(RUBBER)

Ergomat Infinity Bubble *
(Zwart,zilver,blauw,geel,rood,groen,bruin,grijs)

Ergomat Infinity ESD Bubble *
(Zwart, grijs, zilver, blauw)

Ergomat AB Classic (Standard) *

Ergomat XL Bubble Mat (9 cm schuine zijden toevoegen)

Ergomat AFB Complete Bubble *

Ergomat EFB Complete Bubble ESD *

Ergomat Basic Bubble *

Ergomat Infinity Deluxe  *
(Zwart, grijs, zilver, blauw)

Ergomat Infinity Deluxe ESD * 
(Zwart, grijs, zilver, blauw)

Ergomat Infinity Smooth *
(Zwart,zilver,blauw,geel,rood,groen,bruin,grijs)

Ergomat Infinity ESD Smooth  *
(Zwart, grijs, zilver, blauw)
Ergomat Classic Deluxe *

Ergomat AFS Complete Smooth *

Ergomat EFS Complete Smooth ESD *

Ergomat XL Bubble Down Mat (9 cm schuine zijden toevoegen )

Ergomat Bubble-Down (5 cm schuine zijden toevoegen)

Ergomat Basic Smooth *

Ergomat Basic Bubble-Down (5 cm schuine zijden toevoegen)

Ergomat Nitril *
(Zwart)
Ergomat Nitril ESD-Conductive *

Ergomat Nitril F *

Ergomat Hygiene  *
(Grijs, Groen, Blauw & Rood)
Ergomat Nitril Smooth *

Ergomat Nitril Smooth ESD-Conductive *

Ergomat Nitro *

Ergomat Softline *
(Zwart)
Ergomat Softline *
(Blauw or Grijs)
Ergomat Industry * 

Ergomat Industry Basic Drainage 60x90cm Zwart 

Ergomat Industry Basic Drainage 90x150cm Zwart

Prijs met
Gaten

Prijs per
stukMaat

Produkt
code

Prijs per
m² Garantie

Schuine zijden 
Gele schuine zijden  
(2.5cm)
Gele schuine zijden  
(5cm voor  Deluxe, Bubble Down, Basic Bubble Down, Industry)
Gele schuine zijden 
(9cm voor XL Bubble, XL Bubble Down)

2.5cm Breedte

5cm Breedte

9cm Breedte

€6,50/Lengte

€9,75/Lengte

€29,00/Lengte

Prijs met
Gaten

Prijs per
stukMaat

Produkt
code

Prijs per
m² Garantie

Prijs met
Gaten

Prijs per
stukMaat

Produkt
code

Prijs per
m² Garantie

Produkt
code

Prijs per
stuk Maat Garantie

Standaard maten:
60, 90, 120, 150 & 180cm widths 
X any length



The volatile market conditions continue to drive the costs of raw material &  services higher, impacting world-wide markets. 
Ergomat can increase pricing without any written notice.

Pagina 3

WHEN SENDING IMAGES FOR LOGOMATS...
 Please ensure the graphics sent for logomats are vectorized eps/pdf files OR a 1200x800pixel (16.5x11.5in) jpg at 300DPI. 
 This will ensure the image is produced at the best possible quality and clarity. Please keep in mind jpg files will lose 
 approximately 13/4” on each side. For more information visit http://global.ergomat.com/en/logomats

No returns on custom product

Alle matten zijn custom te maken. Neem contact met ons op ! 

N/ACHAIRMAT4149 104 x 124cm

N/A 

N/A

3

3

SM6090B/G

SSE6090-B/G

Contact us

Contact us

€125,00

€135,00

60 x 90cm

60 x 90cm

60 x 90cm

60 x 90cm

---- 

----

+ 15%

+ 15%

N/A

N/A

N/A

N/A 

N/A 

N/A

SMFRAME-G

SMCOMBO-WHITE/BLUE

46 x 114cm

61 x 129cm

61 x 129cm

SM1504-WHITE/BLUE
or

SM46115-W/BLU

6

6

6

6

6

6

LB6090

LS6090

MINI-BUBBLE

LS6090-HAZARD-B/Y

LS6090-HAZARD-R/Y

LS6090-HAZARD-G/Y

46 x 60cm

N/A

N/A

N/A

N/A

45 x 60cm

45 x 60cm

45 x 60cm

45 x 60cm

LED-INDPortable

LED-INDPortable-BK

LED-INDPortable-STL

LED-INDPortable-S

N/A

N/A

1 pcs

1 pcs

MISC-005 

INCLP

€30,00

€3,50

Zeer geschikt 
Variabel ( neem 

contact met ons op ) Geschikt Niet geschikt  

droog 

droog 

droog 

droog 

droog 

droog 

Olie 
bestendig  

Olie 
bestendig  

Olie 
bestendig  

Olie 
bestendig  

Olie 
bestendig  

Olie 
bestendig  

ESD

ESD

ESD

ESD

ESD

ESD

Cleanroom

Cleanroom

Cleanroom

Cleanroom

Cleanroom

Cleanroom

nat

nat

nat

nat

nat

nat

Chemische 
weerstand  

Chemische 
weerstand  

Chemische 
weerstand  

Chemische 
weerstand  

Chemische 
weerstand  

Chemische 
weerstand  

 Lassen/
metaal

 Lassen/
metaal

 Lassen/
metaal

 Lassen/
metaal

 Lassen/
metaal

 Lassen/
metaal

€138,00

----

----

----

----

€99,00

€76,00

€150,00

---

---

€67,00

---

---

---

€135,00

€113,00

---

€109,00

€109,00

€109,00

€205,00

€205,00

€205,00

€205,00

LOGO, Sticky, stoel en draagbare LED matten 
Euro prijslijst 2022

Logo Matten

Stoel matten 

DRAAGBARE LED KNIELMAT 

ACCESSORIES

Bubbel Logomat

Vlakke logomat

Mini Bubbel Logomat

Vlakke geel/zwarte Hazard Logomat

Vlakke Rood/gele hazard Logomat

Vlakker Groen/Gele hazard Logomat

Ergomat Stoelmat 

Draagbare LED Knielmat

Draagbare LED Knielmat (zwart)

Draagbare LED Knielmat (grijs)

Draagbare LED Knielmat (zilver)

Aardingskabel met Pusch button  (4.6M)

Industry connectors 

Prijs per
stuk

Maat

Maat

Produkt
code

Produkt
code

Produkt
code

Produkt
code

Maat

Prijs per
stuk

Prijs per
stuk

Garantie

Garantie

Garantie

Garantie

PALKMATTEN
Ergomat Sticky Matten

(Witte of blauwe vellen; 10 dozen a 30 vel /300 vellen)

Ergomat Sticky Matten - Optimal Frame (Grijsvav)

Ergomat Sticky Matten - Combo

(frame + doos met sticky matten)

Prijs met
Gaten

Produkt
code

Prijs per
stuk Garantie

SPECIALE MATTEN
Ergomat Deluxe LED (Zwart, Roestvrijstaal , of Zilver) 

Ergomat Softline LED (Zwart)

Ergomat Super-Safe Smooth (Blauw of Groen)

Ergomat Super-Safe Ergo (Blauw of Groen)

Maat

Maat

Prijs met
Gaten

Prijs per
stukMaat

Produkt
code

Prijs per
m² Garantie

Voor meer informatie, ga naar www.puurvisie.nl of bel: +31 (0)346-580810



Artikel nummer

Artikel nummer

Artikel nummer

Artikel nummer

Artikel nummer

Artikel nummer

Artikel nummer
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Artikel nummer
To detect people near dangerous areas 
in a facility and warn large vehicle 
operators of their presence.

Kinetic ErgoGate (105cm) and 60cm  LED Sign Combo

Voertuig en voetganger Kinetische Ergogate 60 cm Cube Sign Combo  

Kinetische Ergo Deurschakelaar & 60 cm LED Sign combo

Kinetische Ergo Drukknop & 60 cm LED Sign combo  

Interactief LED sign 60 cm met mat voorzien van Druksensor met draadloze verzender en ontvanger Combo  

Smart Gate ( 103 cm) + paal  

ERGO-KSG-combo 60-D

ERGO-IWS-SST-CUBE-D-
GATEPOST105-COMBO

ERGO-KSD-combo 60-D

ERGO-KSB-combo 60-D

DSVLED60-LOGOPS-WLR/T

SMART GATE & POST

€849,00

€3.500,00

€575,00

€519,7500

€815,00

€385,00

Voetganger Detectie 30 cm LED Sign combo  

ERGO-IWS-30-D €375,00

ERGO-IWS-60-D €495,00

Voetganger detectie 60 cm LED Sign Combo
Prijs/Combo

Prijs/Combo

Prijs/Combo

Prijs/Combo

Prijs/Combo

Prijs/Combo

Prijs/Combo

Prijs/Combo

Wanneer te gebruiken?

Wanneer te gebruiken?

Wanneer te gebruiken?

Wanneer te gebruiken?

Wanneer te gebruiken?

Wanneer te gebruiken?

Wanneer te gebruiken?

Wanneer te gebruiken?

Bevat:

Bevat:

Bevat:

Bevat:

Bevat:

Bevat:

Bevat:

Bevat:

• Dubbelzijdig 60cm Sign
• 2,5 m Led
• 7,6M 12V kabel
• Wireless Motion Sensor/Transmitter
• Wireless Motion Receiver
• 6AMP power supply

LED Signs, Kinetische oplossingen en waarschuwings systemen  
Alle systemen zijn te personaliseren. 

Neem contact met ons op !Euro prijslijst 2022

Om Heftruckbestuurders te 
waarschuwen dat er voetgangers 
naderen, waarschuwing getriggerd 
door Kinetische ErgoGate

Op kruisingen waar voetgangers en 
heftrucks elkaar kruisen. 

Om heftruckbestuurders te 
waarschuwen voor voetgangers die uit 
een deur komen. 

Om heftruckbestuurders te 
waarschuwen voor voetgangers in een 
dode hoek. 

Door op de mat te stappen geeft 
druksensor signaal date r een 
voetganger aankomt.

Heeft geen elektriciteit nodig om 
signaal te genereren dat draadloos het 
LED sign aanstuurt 

Om Voetgangers te detecteren in 
gevaarlijke omstandigheden, en om 
heftruckbestuurder te waarschuwen. 

• Dubbelzijdig 60 cm sign
• 2.5 m Led
• 3M 12V kabel
• Kinetische draadloze ontvanger
• Kinetische draadloze zender
• 105 cm Veiligheids poort

• Kubes sign 60 cm  4 zijdig
• 9.6m LED
• Draadloze ontvanger
• 2 x kinetiche draadloze ontvanger 
• Kinetische draadloze zender
• 2 x smart sensor met draadloze zender
• Afstandsbediening 
• 2 x 105 cm Ergo Gate
• 10AMP Power supply

• Dubbelzijdig 60 cm sign
• 2.5 m Led
• 3M 12V kabel
• Kinetische draadloze ontvanger
• Kinetische draadloze zender

• Dubbelzijdig 60 cm sign
• 2.5 m Led
• 3M 12V kabel
• Kinetische draadloze ontvanger
• Kinetic Wireless Push Button

• 60 x 90 cm logo mat met druksensor
• Draadloze zender
• 2x 6AMP power supply
• 2 x 12V Kabel
• Dubbelzijdig 60 cm sign
• Draadloze ontvanger
• 7.5 m 12V kabel

• 103 cm Veiligheidspoort 
• Kinetische switch/Hinge
• Paal + haakjes 
(Deze combo bevat geen Sign)

• Dubbelzijdig 30cm Sign
• 1,2 m Led
• Wireless Motion Sensor/Transmitter
• Draadloze ontvanger
• 2AMP power supply
• 2x 3M 12V Kabel

Voor meer informatie, ga naar www.puurvisie.nl of bel: +31 (0)346-580810



Optie:Optie: Occupancy Capacity Counter, Double Sensors, 
1 sign: €625.00

Double Occupancy Capacity Counter, 
one sensor, 2 signs: €659.00

Part Number: Occupancy-Sensorx2
Includes: (2) Occupancy Capacity Sensor, (1) Single Sided 
LED Sign 45x61cm with an LED display insert of 15x30,5cm 
(multi-color), (2) Power Supplies (1 2amp and 1 6amp)

Part Number: Occupancy-Sensor-2Signs
Includes:  (1) Occupancy Capacity Sensor, (2) Single Sided 
LED Sign 45x61cm with an LED display insert of 15x30,5cm 
(multi-color), (2) Power Supplies (1 2amp and 1 6amp)

In & Out  Lidar Double Directional Sensor Combo, Single Sided Sign

In & Out  Lidar Double Directional Sensor Combo, Double Sided Sign

In & Out  Lidar Double Directional Sensor Combo, Single Sided Sign, Extended Range

In & Out  Lidar Double Directional Sensor Combo, Double Sided Sign, , Extended Range

Deur capaciteit teller

Artikel nummer

Artikel nummer

Artikel nummer

Artikel nummer

Artikel nummer

Artikel nummer

Artikel nummer

Artikel nummer

Artikel nummer

Artikel nummer

Prijs/Combo

Prijs/Combo

Prijs/Combo

Prijs/Combo

Prijs/Combo

Prijs/Combo

Prijs/Combo

Prijs/Combo

Prijs/Combo

Prijs/Combo

Wanneer te gebruiken?

Wanneer te gebruiken?

Wanneer te gebruiken?

Wanneer te gebruiken?

Wanneer te gebruiken?

Wanneer te gebruiken?

Wanneer te gebruiken?

Wanneer te gebruiken?

Wanneer te gebruiken?

Wanneer te gebruiken?

Bevat:

Bevat:

Bevat:

Bevat:

Bevat:

Bevat:

Bevat:

Bevat:

Bevat:

Bevat:

LED-1X-LIDAR-WARNING-60S

LED-1X-LIDAR-WARNING-60D

LED-1X-LIDARX-WARNING-60S

LED-1X-LIDARX-WARNING-60D

OCCUPANCY-COUNTER

LED-LOLS

Om voetgangers of ander verkeer te 
waarschuwen voor naderend verkeer. 

Om voetgangers of ander verkeer te 
waarschuwen voor naderend verkeer. 

Om voertuigbestuurders te 
waarschuwen voor overstekende 
voetgangers  

om voertuigen te waarschuwen voor 
een laag plafond of lage doorgang  

Beschermd tegen aanrijdingen tussen voetgangers 
en voertuigen. De sensor detecteert enkel wanneer 
een voetganger of voertuig passeert in een 
bepaalde richting.
Sensor Range: 1.25M to 1.5M

Beschermd tegen aanrijdingen tussen voetgangers 
en voertuigen. De sensor detecteert enkel wanneer 
een voetganger of voertuig passeert in een 
bepaalde richting.
Sensor Range: 1.25M to 1.5M

Beschermd tegen aanrijdingen tussen voetgangers 
en voertuigen. De sensor detecteert enkel wanneer 
een voetganger of voertuig passeert in een 
bepaalde richting.
Sensor Range: Up to 9M

Beschermd tegen aanrijdingen tussen voetgangers 
en voertuigen. De sensor detecteert enkel wanneer 
een voetganger of voertuig passeert in een 
bepaalde richting.
Sensor Range: Up to 9M

De Ergomat Deur capaciteitsteller houd 
outomatisch bij hoeveel mensen er in en uit een 
ruimte/winkel gaan En geeft dit realtime weer 
op zijn display

om voertuigen te waarschuwen voor 
een laag plafond of lage doorgang 
binnen een bereik van 9.7 x 9.7m 

• Lidar waarschuwing sensor ( 2 lidar 
sensoren). 
• Enkelzijdig sign 60 cm sign
• 2.4m LED + ontvanger
• draadloze transmitter
• Supply 2A &amp; 6A stroom voorziening
• 6m kapel van 12V

• Lidar waarschuwing sensor ( 2 lidar 
sensoren). 
• Enkelzijdig sign 60 cm sign
• 2.4m LED + ontvanger
• draadloze transmitter
• Supply 2A &amp; 6A stroom voorziening
• 6m kapel van 12V

• Lidar waarschuwing sensor ( 2 lidar 
sensoren). 
• Enkelzijdig sign 60 cm sign
• 2.4m LED + ontvanger
• draadloze transmitter
• Supply 2A &amp; 6A stroom voorziening
• 6m kapel van 12V

• Lidar waarschuwing sensor ( 2 lidar 
sensoren). 
• Enkelzijdig sign 60 cm sign
• 2.4m LED + ontvanger
• draadloze transmitter
• Supply 2A &amp; 6A stroom voorziening
• 6m kapel van 12V

• Deur capaciteitsteller sensor
• Enkelzijdig display met draadloze ontvanger
• 2A 12V Power Supply
• 3A 5V Power Supply

€665,00

€819,00

€745,00

€899,00

€450,00

Optie:

Optie: Optie:

Add Audible Alarm 110dB: +$229.00

Artikel nummer: ERGO-IWS-60-S
Bevat: enkelzijdig 60 cm LED sign, draadloze bewegingssensor/verzender en een draadloze ontvanger. 

Voertuig detectie sensor & 60 cm LED Sign Combo
ERGO-IWS-SST-R-60-D-
COMBO

• Dubbelzijdig 60cm Sign
• 2,4 m Led
• 3M and 5M of 12V Wire,
• Wireless Receiver
• Wireless Transmitter
• Smart Sensor
• Remote Control
• 6AMP power supply
• 2AMP power supply

Dubbele Smart Senso Combo : Voertuig detectie sensor & 60 cm LED Sign Combo
ERGO-IWS-SSTx2-R-60-D-
COMBO

• Dubbelzijdig 60cm Sign
• 2,4 m Led
• 3M and 5M (x2) of 12V Wire,
• Wireless Receiver
• 2x Wireless Transmitter
• 2x Smart Sensor
• 2x Remote Control
• 3x 6AMP power supply

Laser Beam &  60cm LED Sign Combo
ERGO-LAS-combo 60-D • Dubbelzijdig 60cm Sign

• 2,5 m Led
• 3M 12V kabel
• Wireless Motion Transmitter (laser)
• Wireless Receiver
• Laser & reflector
• 6AMP power supply
• 2AMP power supply

Licht gordijn/ Occupancy Sensor & 60cm LED Sign Combo(voor een oppervlakete van  24M x 24M)
ERGO-IWS-OSTR-60-D-
COMBO

• Double sided 60cm Sign
• 2,4M of LED
• 3M and 5M of 12V Wire,
• Wireless Receiver
• Wireless Transmitter
• Occupancy Sensor
• Remote Control
• Audible Alarm

• Programmable 
  Low Overhead 180° 
  Sensor
• 2Amp Power 
  Supply
• Mounting Brackets

Laag plafond sensor

€1.150,00

€1.875,00

€749,00

€1.979,00

€409,00

Voeg een Alarm toe 110dB: +€255,00

Voeg een Alarm toe 110dB: +€255,00

Voeg een 60 x 60 cm enkelzijdig LED sign toe : +€495,00
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LED Signs, Kinetische oplossingen en waarschuwings systemen  
Alle systemen zijn te personaliseren. 

Neem contact met ons op !Euro prijslijst 2022

Voor meer informatie, ga naar www.puurvisie.nl of bel: +31 (0)346-580810



Additional Information:

Additional Information:

Artikel nummer

Artikel nummer

LED-AUDIBLEADDON-BS

LED-BLUESPOTCOMBO

• Audible Add-On Sensor
• Mounting Kit

• Audible Add-On Sensor
• Mounting Kit
• Blue Forklift Light

180° Radar Sensor
Artikel nummer
180L-PODS3 Gebruikt op en bewegend voertuig, 

om potentiele botsingen met 
andere voertuigen of voetgangers te 
voorkomen. 

Optie:

Optie:

Artikel nummer: LED-ALARM80
Bevat: Audible Alarm, 80dB 

Ergo T-Slot Snap-IN LED Light

Ergo T-Slot Snap-In Kinetic Call Button

Ergo T-Slot Snap-In Bumper

Artikel nummer

Artikel nummer

Artikel nummer

Warranty

LED-TSLIGHT

LED-TSCALLB

2 Years

In te stellen met 4 individuele 
boodschappen zoals: verwijderen van 
afval, aanvullen spullen etc. 

Bescherm uw producten en personeel 
tegen schade of stoten. Deze duurzame 
T slot bumpers zijn makkelijk aan te 
brengen en te verplaatsen.  

Optie:

Optie:

Optie:

Optie:

For a several T-Slot Snap-In LED Light up to 32

For up to 4 T-Slot Snap-In LED Light (up to 8')

Meer nieuwe producten zijn onderweg !  

Ergo T-Slot Snap-In Surface Bumpers

Ergomat T slot bumpers beschermen 
uw personeel en uw producten tegen 
schade of stoten tijdens drukke 
werkzaamheden. De bumpers zijn 
makkelijk aan te brengen, geen lijm 
gewoon klikken.  

Artikel nummer Shape
Conic
Round

Rectangle
Rounded Rectangle

Pagina 6

€269,00

• Length: 10cm, Width: 14cm, Height: 6.5cm
• Voltage: 12-24 Volts

€445,00

• Length: 10cm, Width: 14cm, Height: 14cm
• Voltage: 12-24 Volts

• 180° Radar Sensor on metallic plate
• 3x Red LED Pods

€429,00

Voeg een Alarm toe 80dB: +€17,50

Toevoeging: 7.5 m Kabelverlenger : +€17,00

• Section of T-Slot Snap-IN LED Light
    Length: 50cm (40cm LED light)
    Height: 16mm
    Width: 2cm

€33,00

Toevoeging: 6amp adapter : +€65,00

Add 2amp Plug in Power Supply: +€27,00

Add 3M 12V Wire Extension Cable: +€19,00

Add 7.5M 12V Wire Extension Cable: +€25,00

• Kinetic call box w/ 4 switches / call buttons€369,00

TSLOT-BUMPER-Color-8
TSLOT-BUMPER-Color-10

• Sections are 78''/2M
• Available in Black, Yellow, Blue, Red & Green
• Snaps in - no adhesive needed

€11,00 (8mm)
€13,00 (10mm)

• Sections are 1.2M/48''
• Available in Black/Yellow hazard
(polyurethane)
• Snaps in - no adhesive needed

TSLOT-CSB120-color
TSLOT-RDSB120-color
TSLOT-LRSB120-color
TSLOT-RESB120-color

€28,00
€28,00
€28,00
€28,00

Waarschuwing sensoren en T-slot oplossingen  
Alle systemen zijn te personaliseren. 

Neem contact met ons op !Euro prijslijst 2022

Prijs/Combo

Prijs/Combo

Prijs/Combo

Prijs/Combo

Prijs/Combo

Prijs/Combo

Wanneer te gebruiken?

Wanneer te gebruiken?

Wanneer te gebruiken?

Wanneer te gebruiken?

Bevat:

Bevat:

Bevat:

Bevat:

Wanneer te gebruiken? Bevat:
Prijs/

Combo

Alarm toevoeging + montage kit

Alarm Add-on sensor, Montage kit + Blue spot heftruck lamp

Wanneer te gebruiken?

Wanneer te gebruiken?

Versterk het effect van het blauwe 
lamp systeem door een alarm toe te 
voegen om mensen of objecten te 
detecteren. 

Compleet systeem bevat Blue spot 
+ alarm voor gebruik aan voor of 
achterkant van heftruck.

Bevat:

Bevat:

Voor meer informatie, ga naar www.puurvisie.nl of bel: +31 (0)346-580810



Neem contact met ons op ! 

BUMPER GUARDS

Cart Stop
€21,00

Part #: CP1010
maat: 25,5 x 25,5cm

aantal/Set: 1

 DuraStripe Hoek beschermers  
€86,00

Part #: DEP-10x48-B/Y-KIT
maat: 25,5cm x 1,3M

aantal/Set: 3

 DuraStripe Hoek beschermers  
€82,00

Part #: DEP-4x48-B/Y-KIT
maat: 10cm x 1,3M

aantal/Set: 6

LED Bumpers
Ergomat Led bumpers combineren een gewone bumper met Led verlichting, idiaal wanneer uw 
omgeving extra licht of aandacht verijst!! Bel ons voor meer informatie !  

Extra producten/toepassingen  

Montage opties

Montage opties

Montage opties

Montage opties

Montage opties

Montage opties

Montage opties

Montage opties

Montage opties

Montage opties

CIBP120
CIBP120-MAG

SIBP120
SIBP120-MAG

HCIB120
HCIB120-MAG

HCPB100
HCPB100-ESD
LHCPB120
HCPB100-MAG
HCPB100-ESD-MAG
LHCPB120-MAG

CCP120
CCP120-MAG

RCB120
LRCB120
RCB120-MAG
LRCB120-MAG

SCB120
LSCB120
XLSCB120
SCB120-MAG
LSCB120-MAG
XLSCB120-MAG

CSB120
CSB120-MAG

RDSB120
RDSB120-MAG

RSB120
LRSB120
RESB120
RSB120-MAG
LRSB120-MAG
RESB120-MAG

Lijm
Magneet

Lijm
Magneet

Lijm
Magneet

Lijm
Lijm
Lijm

Magneet
Magneet
Magneet

Lijm
Magneet

Lijm
Lijm

Magneet
Magneet

Lijm
Lijm
Lijm

Magneet
Magneet
Magneet

Lijm
Magneet

Lijm
Magneet

Lijm
Lijm
Lijm

Magneet
Magneet
Magneet
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€26,00
€51,00

€26,00
€51,00

€26,00
€51,00

€26,00
€29,00
€29,00
€51,00
€54,00
€54,00

€26,00
€51,00

€26,00
€33,00
€51,00
€58,00

€26,00
€29,00
€33,00
€51,00
€54,00
€58,00

€26,00
€51,00

€26,00
€51,00

1,2M
1,2M

1,2M
1,2M

1,2M
1,2M

1 meter
1 meter

1,2M
1 meter
1 meter

1,2M

1,2M
1,2M

1,2M
1,2M
1,2M
1,2M

1,2M
1,2M
1,2M
1,2M
1,2M
1,2M

1,2M
1,2M

1,2M
1,2M

3,6cm
3,6cm

4 cm
4 cm

2,6cm
2,6cm

2,6 cm
2,6 cm

4cm
4cm

4 cm
4 cm

2,6cm
2,6cm
3,5cm
2,6cm
2,6cm
3,5cm

4,6 cm
4,6 cm
7 cm

4,6 cm
4,6 cm
7 cm

3,6cm
3,6cm

4 cm
4 cm

3cm
5cm
3cm
5cm

4 cm
6 cm
4 cm
6 cm

2,5cm
4,6cm
6,3cm
2,5cm
4,6cm
6,3cm

3,3 cm
5 cm

8,8 cm
3,3 cm
5 cm

8,8 cm

3,6cm
3,6cm

3,6 cm
3,6 cm

3cm
3cm

4 cm
4 cm

2cm
2cm

1,1cm
2cm
2cm

1,1cm

5 cm
7,5 cm
4 cm
5 cm

7,5 cm
4 cm

€26,00
€26,00
€26,00
€51,00
€51,00
€51,00

1,2M
1,2M
1,2M
1,2M
1,2M
1,2M

Voor meer informatie, ga naar www.puurvisie.nl of bel: +31 (0)346-580810

BUMPERS EN LED BUMPERS
Euro prijslijst 2022 Kleuren van foam 

kunnen afwijken

Conische beschermer

Vierkant U profiel Bumper

Halve cirkel U Profiel bumper

Halve cirkel Pijp Bumper

Conische Hoek Bumper

Ronde Hoek Bumper

Vierkante hoek bumper

Conische bumper

Ronde bumper

Rechthoek bumper

Artikelnummer 

Artikelnummer 

Artikelnummer 

Artikelnummer 

Artikelnummer 

Artikelnummer 

Artikelnummer 

Artikelnummer 

Artikelnummer 

Artikelnummer 

Prijs per stuk 

Prijs per stuk 

Prijs per stuk 

Prijs per stuk 

Prijs per stuk 

Prijs per stuk 

Prijs per stuk 

Prijs per stuk 

Prijs per stuk 

Prijs per stuk 

Lengte

Lengte

Lengte

Lengte

Lengte

Lengte

Lengte

Lengte

Lengte

Lengte

Breedte

Breedte

Breedte

Breedte

Breedte

Breedte

Breedte

Breedte

Breedte

Breedte

Hoogte

Hoogte

Hoogte

Hoogte

Hoogte

Hoogte

Hoogte

Hoogte

Hoogte

Hoogte



A B

1 2 3A B C

SUPREME V  | COLD STORAGE  | OUTDOOR COLORS

COLORS

7COLORS

11

COLORS

ANYANY

A B

11

Voor meer informatie, ga naar www.puurvisie.nl of bel: +31 (0)346-580810

A B
C

A B

X-TREME

*Colors may not match actual product color.
MEAN LEAN 

ULTRA
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DS(type)P-4,5-(COLOR)-KIT
DS(type)P-5-(COLOR)-KIT
DS(type)P-6,5-(COLOR)-KIT
DS(type)P-7,5-(COLOR)-KIT
DS(type)P-9-(COLOR)-KIT
DS(type)P-9,5-(COLOR)-KIT
DS(type)P-14-(COLOR)-KIT
DS(type)P-15-(COLOR)-KIT
DS(type)P-20-(COLOR)-KIT
DS(type)P-23-(COLOR)-KIT
DS(type)P-30-(COLOR)-KIT
DS(type)P-30,5-(COLOR)-KIT
DS(type)P-40-(COLOR)-KIT
DS(type)P-51-(COLOR)-KIT
DS(type)P-61-(COLOR)-KIT
DS(type)-DONUT-9-(COLOR)-KIT
DS(type)DONUT-30-(COLOR)-KIT

4,5 cm Diameter
5 cm Diameter
6,5 cm Diameter
7,5 cm Diameter
9 cm Diameter
9,5 cm Diameter
14 cm Diameter
15 cm Diameter
20cm Diameter
23 cm Diameter
30 cm Diameter
30,5 cm Diameter
40 cm Diameter
51 cm Diameter
61 cm Diameter
9 cm Donut - 6 cm Center
30cm Diameter - 3,5cm Center

A
A
A
A
A
A
A
A
 A
A
A
A
A
A
A
B
B

200
175
140
100
75
65
25
25
12
10
7
7
4
3
2

70
7

€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00

€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00

€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00

DS(type)-ARROWHEAD-5-(COLOR)-KIT
DS(type)-ARROWHEAD-14-(COLOR)-KIT
DS(type)-ARROWHEAD-18-(COLOR)-KIT
DS(type)-ARROWHEAD-30,5-(COLOR)-KIT
DS(type)-ARROWHEAD-40,5-(COLOR)-KIT
DS(type)-ARR-25-(COLOR)-KIT
DS(type)-ARR-9-(COLOR)-KIT
DS(type)-ARR-10-(COLOR)-KIT
DS(type)-ARR-46-(COLOR)-KIT
DS(type)-ARR-71-(COLOR)-KIT
DS(type)-ARR-86,5-(COLOR)-KIT
DS(type)-ARRDBL-71-(COLOR)-KIT
DS(type)-ARR-9,5-(COLOR)-KIT

5 cm Arrow Heads
14 cm Arrow Heads
18 cm Arrow Heads
30,5 cm Arrow Heads
40,5 cm Arrow Heads
25 cm x 9,5 cm / Stem -5 cm
25 cm x 9,5 cm / Stem -9 cm
30,5 cm x 10 cm / Stem -5 cm
46 cm x 15 cm / Stem -7,5 cm
71 cm x 33 cm / Stem -12 cm
86,5 cm x 30 cm / Stem -15 cm
71 cm x 33 cm / Stem -12 cm (Double Sided Head)
25 cm x 9,5 cm / Stem -9,5 cm

A
A
A
A
A
B
B
B
B
B
B
C
E

150
50
30
12
6

30
30
30
10
3
2
3

30

€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00

€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00

€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00

A B

C E

DS(type)-STEP-23-(COLOR)-KIT
DS(type)-STEP-24-(COLOR)-KIT
DS(type)-STEP-14,5-(COLOR)-KIT
DS(type)-MAN-18-(COLOR)-KIT
DS(type)-MAN-29,7-(COLOR)-KIT
DS(type)-BOOT-9,5-(COLOR)-KIT
DS(type)-BIGBOOT-12-(COLOR)-KIT

23 cm x 8 cm
24 cm x 9 cm
14,5 cm x 5 cm
18 cm x 30,5 cm
29,7 cm x 50 cm
24cm x 8,8cm
30,5 x 12,7cm

A
A
A
C
C
D
D

35
30
75
12
5

30
18

€46,00
€46,00
€46,00

N/A
N/A

€46,00
€46,00

€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00 
€59,00

€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00 
€64,00

DS(type)-L-9-(COLOR)-KIT
DS(type)-L-16-(COLOR)-KIT
DS(type)-L-20,5-(COLOR)-KIT
DS(type)-N-9-(COLOR)-KIT
DS(type)-N-16-(COLOR)-KIT
DS(type)-N-20,5-(COLOR)-KIT

9 cm Letters
16 cm Letters
20,5 cm Letters
9 cm Numbers
16 cm Numbers
20,5 cm Numbers

A
A
A
B
B
B

75
40
25
75
40
25

€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00

€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00

€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00

DS(type)-STRIP-2X8/R-(COLOR)-KIT
DS(type)-STRIP-5X5/R-(COLOR)-KIT
DS(type)-STRIP-7,5X7,5/R-(COLOR)-KIT
DS(type)-STRIP-10X10/R-(COLOR)-KIT
DS(type)-STRIP-5X10/R-(COLOR)-KIT
DS(type)-STRIP-7,5X15/R-(COLOR)-KIT
DS(type)-STRIP-5X46/R-(COLOR)-KIT
DS(type)-STRIP-8X15/R-(COLOR)-KIT
DS(type)-STRIP-10X20/R-(COLOR)-KIT
DS(type)-STRIP-7,5X30,5/R-(COLOR)-KIT
DS(type)-STRIP-10X30,5/R-(COLOR)-KIT
DS(type)-STRIP-5X25R-(COLOR)-KIT
DS(type)-STRIP-5X50R-(COLOR)-KIT
DS(type)-STRIP-20X80R-(COLOR)-KIT
DS(type)-STRIP-20X100R-(COLOR)-KIT
DS(type)-STRIP-20,3X15,2R-(COLOR)-KIT
DS(type)-STRIP-25X80R-(COLOR)-KIT
DS(type)-STRIP-25X100R-(COLOR)-KIT
DS(type)-STRIP-30X80R-(COLOR)-KIT
DS(type)-STRIP-30X100R-(COLOR)-KIT
DS(type)-STRIP-30,5X24R-(COLOR)-KIT
DS(type)-STRIP-7,5X7,5/R-(COLOR)-KIT
DS(type)-STRIP-15X15/R-(COLOR)-KIT
DS(type)-STRIP-40X40/R-(COLOR)-KIT

2cm x 8cm
5cm x 5cm
7,5cm x 7,5cm
10cm x 10cm
5cm x 10cm
7,5cm x 15cm
5cm x 46cm
8cm x 15cm
10cm x 20cm
7,5cm x 30,5cm
10cm x 30,5cm
5cm x 25cm
5cm x 50cm
20cm x 80cm
20cm x 100cm
20,3cm x 15,2cm
25cm x 80cm
25cm x 100cm
30cm x 80cm
30cm x 100cm
30,5cm x 24cm
7,5cm x 7,5cm
15cm x 15cm
40cm x 40cm

A/B
A/B
A/B
A/B
A/B
A/B
A/B
A/B
A/B
A/B
A/B
A/B
A/B
A/B
A/B
A/B
A/B
A/B
A/B
A/B
A/B
A/B
A/B
A/B

250
200
100
75

125
50
25
50
30
15
20
50
25
6
4

20
5
3
3
3

15
100
25
6

€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00

€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00

€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00

Rechte Strips Afgeronde Strips 

STRIPS Omschrijving VORM Aantal/ Set Prijs 
Mean Lean

Prijs 
Supreme

Prijs 
Xtreme

Artikel 
nummer 

Euro prijslijst 2022

Shapes kunnen in elke vorm 
en maat worden gemaakt. Bel 
ons voor een offerte !

DURASTRIPE SHAPES, SIX SIGMA & 
LEAN MANUFACTURING TOOLS

Stippen

Pijlpunt

Voetafdruk Grote Voet

dubbelzijdige pijl Pijl

stippen met gat

Pijl

Nummers

Voetgangers

Omschrijving

Omschrijving

Omschrijving

Omschrijving

VORM

VORM

VORM

VORM

Aantal/ Set

Aantal/ Set

Aantal/ Set

Aantal/ Set

Prijs 
Mean Lean

Prijs 
Mean Lean

Prijs 
Mean Lean

Prijs 
Mean Lean

Prijs 
Supreme

Prijs 
Supreme

Prijs 
Supreme

Prijs 
Supreme

Prijs 
Xtreme

Prijs 
Xtreme

Prijs 
Xtreme

Prijs 
Xtreme

Artikel 
nummer 

Artikel 
nummer 

Artikel 
nummer 

Artikel 
nummer 

STIPPEN

PIJLEN

VOET PRINTS

NUMMERS 
& LETTERS

Letters 



A B

D

A B

D

E F

Voor meer informatie, ga naar www.puurvisie.nl of bel: +31 (0)346-580810

C

C
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NR - Not Recommended
*DuraStripe not warrantied against Dragged/Pushed Pallets

DURASTRIPE SELECTION GUIDE

nieuwe vloer
Epoxy
open structuur
beschadigd
Oneven
Olie
vochtig
anti slip

veel Heftruck verkeer
draaien/slippen
Slepen/duwen Pallets*
Vriezer (23°F / -5°C)

Xtreme Supreme V Mean Lean Cold Storagevloer
Conditie Outdoor Ultra

Best
Best
goed

ongeschikt
ongeschikt

OK
OK

Testen

Best
Best

Beter
ongeschikt

Best
Best
Best
goed
Beter
goed
goed
Testen

goed
OK

goed
ongeschikt

Best
Best
goed

ongeschikt
OK
OK
OK

Testen

Beter
Beter
Best

ongeschikt

Best
Best
OK

ongeschikt
ongeschikt

Best
Best
NR

goed
Beter
goed
Best

Best
Best
OK

ongeschikt
ongeschikt

Best
Best
NR

goed
Beter
goed
Best

Best
Best
OK

ongeschikt
OK
OK
OK

ongeschikt

Best
Best
Best

ongeschikt

DS(type)-C/CR2,5-(COLOR)-KIT
DS(type)-C/CR10-(COLOR)-KIT
DS(type)-C/CR11,5-(COLOR)-KIT
DS(type)-C/CR5-(COLOR)-KIT
DS(type)-C/CR7,5-(COLOR)-KIT
DS(type)-C/CR20-(COLOR)-KIT
DS(type)-C/CR9-(COLOR)-KIT
DS(type)-CR18-(COLOR)-KIT
DS(type)-CR12,5-(COLOR)-KIT
DS(type)-CR15-(COLOR)-KIT
DS(type)-CR15,5-(COLOR)-KIT
DS(type)-H2.-(COLOR)-KIT
DS(type)-H10-(COLOR)-KIT
DS(type)-H7.5-(COLOR)-KIT
DS(type)-H5-(COLOR)-KIT
DS(type)-H20-(COLOR)-KIT
DS(type)-45A5-(COLOR)-KIT
DS(type)-45A7,5-(COLOR)-KIT
DS(type)-45A10-(COLOR)-KIT
DS(type)-90A5-(COLOR)-KIT
DS(type)-90A7,5-(COLOR)-KIT
DS(type)-90A10-(COLOR)-KIT
DS(type)-CURVE-(COLOR)-KIT

90˚ Angle 10cm x 10cm x 2,5cm
90˚ Angle 10cm x 10cm x 5cm
90˚ Angle 11,5cm x 11,5cm x 4cm
90˚ Angle 15cm x 15cm x 5cm
90˚ Angle 15cm x 15cm x 7,5cm
90˚ Angle 20cm x 20cm x 10cm
90˚ Angle 9cm x 9cm x 5cm
90˚ Angle 18cm x 18cm x 9cm
12,5 cm x 12,5 cm x 5 cm
15 cm x 15 cm x 2,5 cm
15,5 cm x 15,5 cm x 2,5 cm
Half-Angle 5cm x 5cm x 2cm
Half-Angle 10cm x 10cm x 5cm
Half-Angle 15cm x 15cm x 7,5cm
Half-Angle 15cm x 15cm x 5cm
Half-Angle 20cm x 20cm x 
10cm45˚ Angle 5cm
45˚ Angle 7,5cm
45˚ Angle 10cm
90˚ Round Angle 5cm
90˚ Round Angle 7,5cm
90˚ Round Angle 10cm
30,5cm x 30,5cm x 10cm Curve

A/B
A/B
A/B
A/B
A/B
A/B
A/B
A/B
A/B
A/B
A/B

C
C
C
C
C
D
D
D
E
E
E
F

100
75
75
50
40
15
80
20
65
75
60

200
75
40
50
15
75
50
35
75
50
25
16

€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00

€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00

€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00

DS(type)-T/TR13,5-(COLOR)-KIT
DS(type)-T/TR15-(COLOR)-KIT
DS(type)-T/TR24-(COLOR)-KIT
DS(type)-T/TR25-(COLOR)-KIT
DS(type)-T/TR10-(COLOR)-KIT
DS(type)-T/TR-7,5(COLOR)-KIT
DS(type)-T/TR17,5-(COLOR)-KIT
DS(type)-T/TR20,5-(COLOR)-KIT
DS(type)-T/TR24X24-(COLOR)-KIT
DS(type)-T/TR9-(COLOR)-KIT
DS(type)-TR14,5-(COLOR)-KIT
DS(type)-TR19-(COLOR)-KIT
DS(type)-X15-(COLOR)-KIT
DS(type)-XR15-(COLOR)-KIT

13,5 cm x 9 cm x 4,5 cm
15 cm x 15 cm x 7,5 cm
24 cm x 14 cm x 4 cm
25 cm x 15 cm x 5 cm
10 cm x 15cm x 5cm
15 cm x 20 cm x 7,5 cm
17,5 cm x 10 cm x 2,5 cm
20,5 cm x 15 cm x 5 cm
24 cm x 24 cm x 9 cm
9 cm x 15 cm x 5 cm
14,5 cm x 9 cm x 2,5 cm
19 cm x 11,5 cm x 4 cm
15 cm x 15 cm x 5 cm
15 cm x 15 cm x 5 cm

A/B
A/B
A/B
A/B
A/B
A/B
A/B
A/B
A/B
A/B
A/B
A/B

C
D

55
25
20
20
40
15
50
25
10
40
60
25
30
30

€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00
€46,00

€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00
€59,00

€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00
€64,00

Euro prijslijst 2022

DURASTRIPE SHAPES, SIX SIGMA & 
LEAN MANUFACTURING TOOLS

Supreme Hazard shapes verkrijgbaar, € 70,00 per set
Let op: Patroon van Hazard shapes is per stuk anders

HOEKEN

T EN X HOEKEN

Rechte  T's

Rechte  X's

Afgeronde  T's

Afgeronde  X's

Omschrijving

Omschrijving

VORM

VORM

Aantal/ Set

Aantal/ Set

Prijs 
Mean Lean

Prijs 
Mean Lean

Prijs 
Supreme

Prijs 
Supreme

Prijs 
Xtreme

Prijs 
Xtreme

Artikel 
nummer 

Artikel 
nummer 

Rechte hoeken 

45 grade hoeken Half-Angle

Afgeronde hoeken 

90 grade ronde 
hoeken

Bocht

Shapes kunnen in elke vorm 
en maat worden gemaakt. Bel 
ons voor een offerte !



Voor meer informatie, ga naar www.puurvisie.nl of bel: +31 (0)346-580810

  R        O        Y       BK      W       G       DB      LB      GY     BR     PU

  R        O        Y       BK      W       G       DB      

  R        O        Y       BK      W       G       DB      

  R        O        Y       BK      W       G       DB      

  R        O        Y       BK      W       G       DB      

XTREME

SUPREME V

MEAN LEAN

COLD STORAGE

OUTDOOR

DSX 
DSX 
DSX 
DSX 
DSX 
DSX 
DSX 
DSX 
DSX

DSV 
DSV 
DSV 
DSV 
DSV 
DSV 
DSV 
DSV 
DSV 
DSV 
DSV 
DSV 
DSV 
DSV 
DSV 
DSV 
DSV

DSML
DSML
DSML
DSML
DSML
DSML
DSML
DSML
DSML

DSCS
DSCS

DSO
DSO

OUTDOOR
OUTDOOR

5cm
5cm
5cm

7,5cm
7,5cm
7,5cm
10cm
10cm
10cm

5cm
5cm
5cm

7,5cm
7,5cm
7,5cm
10cm
10cm
10cm
15cm
15cm

30,5cm
30,5cm
61cm
61cm

86,5cm
86,5cm

5cm
5cm
5cm

7,5cm
7,5cm
7,5cm
10cm
10cm
10cm

5cm 
10cm

5cm 
10cm

30M
60M

120M
30M
60M

120M
30M
60M

120M

30M
60M

120M
30M
60M

120M
30M
60M

120M
30M
60M
30M
60M
30M
60M
30M
60M

30M
60M

120M
30M
60M

120M
30M
60M

120M

30M
30M

30M
30M

Type

Type

Type

Type

Type
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Kleurcode

Kleurcode

Kleurcode

Kleurcode

Kleurcode

R=Rood, O=Oranje,  Y=GeelY=Geel, 
BK=Zwart, W=WitW=Wit, G=Groen, 

DB=Donkerblauw, LB=Lichtblauw, 
GY=Grijs, BR=Bruin, PU=Paars

R=Rood, O=Oranje,  Y=GeelY=Geel, 
BK=Zwart, W=WitW=Wit, G=Groen, 

DB=Donkerblauw

R=Rood, O=Oranje,  Y=GeelY=Geel, 
BK=Zwart, W=WitW=Wit, G=Groen, 

DB=Donkerblauw

R=Rood, O=Oranje,  Y=GeelY=Geel, BK=Zwart, 
W=WitW=Wit, G=Groen, DB=Donkerblauw

R=Rood, O=Oranje,  Y=GeelY=Geel, BK=Zwart, 
W=WitW=Wit, G=Groen, DB=Donkerblauw

HAZARD  STRIPING Type

DSV
DSV
DSV
DSV
DSV
DSV
DSV
DSV
DSV
DSV
DSV
DSV
DSV
DSV
DSV
DSV
DSV
DSV

5cm 
5cm
5cm

7,5cm
7,5cm
7,5cm
10cm
10cm 
10cm
15cm
15cm
15cm

30,5cm
30,5cm
61cm
61cm
86cm
86cm

15M 
30M

120M
15M
30M

120M
15M
30M

120M
15M
30M

120M
15M
30M
15M
30M
15M
30M

DSCS Cold Storage
DSCS Cold Storage

DSO OUTDOOR
DSO OUTDOOR

5cm
10cm
5cm

10cm

30M
30M
30M
30M

BK/W                 R/W                 BK/Y                  G/W
Kleurcode

BK/WW=Zwart/WitWit, R/WW=Rood/WitWit, BK/
YY=Zwart/GeelGeel,

G/WW=Groen/WitWit

€97,00 
€185,00 
€355,00 
€107,00
€205,00
€390,00
€121,00
€228,00
€442,00

€95,00 
€180,00 
€348,00 
€105,00
€198,00
€383,00
€117,00
€217,00
€417,00
€137,00
€257,00
€281,00
€534,00
€561,00

€1.034,00
€797,00

€1.513,00

€71,00 
€135,00 
€263,00 
€82,00

€156,00
€314,00
€92,00

€177,00
€345,00

€104,00 
€130,00

€104,00 
€130,00

€59,00 
€109,00 
€403,00 
€70,00

€131,00
€484,00
€81,00

€153,00
€562,00
€106,00
€191,00
€696,00
€210,00
€384,00
€415,00
€781,00
€582,00

€1.103,00

€125,00
€167,00
€125,00 
€167,00

Breedte

Breedte

Breedte

Breedte

Breedte

Breedte

Lengte

Lengte

Lengte

Lengte

Lengte

Lengte

Kleur

Kleur

Kleur

Kleur

Kleur

Kleur

Prijs

Prijs

Prijs

Prijs

Prijs

Prijs

Euro prijslijst 2022
DURASTRIPE FLEXIBELE VLOERBELIJNING



E
X
I
T

DVU-CIRCLE-21.5-COLOR-KIT

DVU-ARROW-33X10-COLOR-KIT

21,5cm

33 x 10cm

15

20

€60.00

€60.00

Circle

Arrow

Type Maat Qty/set Prijs / setVorm 
DURAVIEW ULTRA TRANSPARENT
FLOOR WINDOW

De Duraview Ultra is een perfecte tool om 
snel een plaats te creëren. Verkrijgbaar in 8 
verschillende kleuren.  U plaats de gewenste info 
onder het venster en sluit het af door het venster 
te plakken. 

Beschikbare kleuren:
R OY BK W G ANYDBLB GY

Pagina 11

DURAVIEW Colors

BAR CODES

DURASTRIPE GLOW PRODUCTS

8,8cm x 14 cm
8,8cm x 19 cm
8,8cm x 24 cm
10cm x 15cm
14cm x 17cm

BARCODE8,8x14
BARCODE8,8x19
BARCODE8,8x24
BARCODE10x15
BARCODE14x17

Artikel 
nummer 

Stroomstoring ? Geen probleem ! wijs uw werknemers veilig de uitgang !  

FOOT PRINTS

STRIPING

DSV-ARR-5-R-KIT-GLOW

DSV-STEP-23-R-KIT-GLOW

DS
DS
DS

30,5 cm x 10 cm / Stem -5 cm Glow

23 cm x 8 cm Glow

10cm
10cm
10cm

15M
15M
15M

15

25

0,6cm In-Line Glow Strip - No Text
2,5cm In-Line Glow Strip - No Text

2,5cm Custom In-Line Glow Strip - With Text

Width Length

Product
Code

Product
Code

Type

E X I T
List Price/Pack

List Price/Pack

List Price/Roll

 LB    GY       Y       R      DB     O      BK      W      G    BK/Y ANY
DV-A3-29.7-(COLOR)-KIT
DV-A4-21-(COLOR)-KIT
DV-A5-14.8-(COLOR)-KIT
DVRG-A4-21-(COLOR)-KIT
DVRG-A5-14.8-(COLOR)-KIT

5cm
5cm
5cm
5cm
5cm

39,7x52 cm
31x39,7 cm
24,8x31 cm
31x39,7 cm
24,8x31 cm

3-4
3-4
3-4
3-4
3-4

10
10
15
10
15

A3 - 29,7cm x 42cm
A4 - 21cm x 29,7cm
A5 - 14,8cm x 21cm
A4 - 21cm x 29,7cm
A5 - 14,8cm x 21cm

€116,00
€84,00
€63,00
€84,00
€63,00

Type Totale 
maat  zijdes Eenheden Prijs Frame 

breedte
Venster 

maat  

DURASHIELD
10 x 30cm

10 x 45cm

18 x 7cm

24 x 7.5

DURASHIELD-10x30

DURASHIELD-10x45

DURASHIELD-18x7

DURASHIELD-24x7.5

SIZE Price 
per Unit

Product
Code

Increase your label life. Highly durable plastic takes a 
beating so your labels don’t have to. Custom sizes are 
available.

€2,50

€3,40

€1,20

€1,60

Min Order: €50,00

€59,00

€59,00

€105,00 
€131,00 
€156,00

€2,60
€2,90
€3,20
€3,40
€6,00

Euro prijslijst 2022
DURASTRIPE: Duraview, Barcodes, Glow Products

Custom maten, prints en kleuren mogelijk. Contact ons voor prijzen

Custom maten, prints en kleuren mogelijk. Contact ons voor prijzen

MAAT Prijs per 
stuk 

Verwijdere en plak DuraStripe Bardcodes combineren scannen 
en duurzaamheid voor vloerlabels. De perfect oplossing voor 
magazijnen en Dc’s 
     • Bruikbaar voor vloeren en rekken 
     • UV bestendig 
     • Rechte hoeken en afgeronde hoeken 
     • Minimale ordergrootte 50 stuks

Signs kunnen tot 45 cm gemaakt worden in Glow 

materiaal, normale prijs + 50%

PIJLEN
Omschrijving

Omschrijving

Aantal/set

Aantal/set

Omschrijving

Voor meer informatie, ga naar www.puurvisie.nl of bel: +31 (0)346-580810



Voor meer informatie, ga naar www.puurvisie.nl of bel: +31 (0)346-580810

5cm
7,5cm
10cm

5cm
7,5cm
10cm

5cm
7,5cm
10cm

5cm
7,5cm
10cm

5cm
7,5cm
10cm

5cm
7,5cm
10cm

5cm
7,5cm
10cm

5cm
7,5cm
10cm

5cm
7,5cm
10cm

5cm
7,5cm
10cm

5cm
7,5cm
10cm

5cm
7,5cm
10cm

5cm
7,5cm
10cm

15M
15M
15M

15M
15M
15M

15M
15M
15M

15M
15M
15M

15M
15M
15M

15M
15M
15M

15M
15M
15M

15M
15M
15M

15M
15M
15M

15M
15M
15M

15M
15M
15M

15M
15M
15M

15M
15M
15M

(ESD Symbol)
(ESD Symbol)
(ESD Symbol)

ESD AREA
ESD AREA
ESD AREA

ESD Protected Area
ESD Protected Area
ESD Protected Area

ESD Protected Area
ESD Protected Area
ESD Protected Area

ESD Restricted Area
ESD Restricted Area
ESD Restricted Area

Zone Protegee Des / ESD Protected Area
Zone Protegee Des / ESD Protected Area
Zone Protegee Des / ESD Protected Area

Caution Static Sensitive Area
Caution Static Sensitive Area
Caution Static Sensitive Area

ESD
ESD
ESD

ESD AREA
ESD AREA
ESD AREA

ESD Protected Area
ESD Protected Area
ESD Protected Area

ESD Protected Area
ESD Protected Area
ESD Protected Area

ESD Protected Area
ESD Protected Area
ESD Protected Area

Caution Static Sensitive Area
Caution Static Sensitive Area
Caution Static Sensitive Area

Y / BK
Y / BK
Y / BK

Y / BK
Y / BK
Y / BK

Y / BK
Y / BK
Y / BK

Y / BK
Y / BK
Y / BK

Y / BK
Y / BK
Y / BK

Y / BK
Y / BK
Y / BK

Y / BK
Y / BK
Y / BK

Y / BK
Y / BK
Y / BK

Y / BK
Y / BK
Y / BK

Y / BK
Y / BK
Y / BK

Y / BK
Y / BK
Y / BK

Y / BK
Y / BK
Y / BK

Y / BK
Y / BK
Y / BK

A 
A 
A

C
C
C

E
E
E

G
G
G

I
I
I

K
K
K

M
M
M

B
B
B

D
D
D

F
F
F

H
H
H

J
J
J

L
L
L

DSIL
DSIL
DSIL

DSIL
DSIL
DSIL

DSIL
DSIL
DSIL

DSIL
DSIL
DSIL

DSIL
DSIL
DSIL

DSIL
DSIL
DSIL

DSIL
DSIL
DSIL

DSIL
DSIL
DSIL

DSIL
DSIL
DSIL

DSIL
DSIL
DSIL

DSIL
DSIL
DSIL

DSIL
DSIL
DSIL

DSIL
DSIL
DSIL
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DSIL
DSIL
DSIL

DSUIL250
DSUIL350
DSUIL450

5cm
7,5cm
10cm
5cm

7,5cm
10cm

5cm Durastripe In-Line Printing
7,5cm Durastripe In-Line Printing
10cm Durastripe In-Line Printing

5cm Durastripe ULTRA In-Line Printing
7,5cm Durastripe ULTRA In-Line Printing
10cm Durastripe ULTRA In-Line Printing

15M
15M
15M 
15M
15M
15M

Bel ons voor meer info

€72,00 
€84,00
€95,00

€72,00 
€84,00
€95,00

€72,00 
€84,00
€95,00

€72,00 
€84,00
€95,00

€72,00 
€84,00
€95,00

€72,00 
€84,00
€95,00

€72,00 
€84,00
€95,00

€72,00 
€84,00
€95,00

€72,00 
€84,00
€95,00

€72,00 
€84,00
€95,00

€72,00 
€84,00
€95,00

€72,00 
€84,00
€95,00

€72,00 
€84,00
€95,00

€72,00 
€84,00
€95,00
€80,00 
 €83,00 

 €104,00

Euro prijslijst 2022
DURASTRIPE INLINE PRINTING

CUSTOM IN-LINE PRINTING

IN-LINE PRINTING
Opties Breedte Lengte Tekst Kleuren Type PrijsProduct

Code

Type BreedteDescription Lengte Prijs

Minimale ordergrootte, 3 rollen of instelkosten van € 20,00.

Meer opties, 
Lagere prijzen 
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5cm
7,5cm
10cm

DSIL
DSIL
DSIL

5cm
7,5cm
10cm

DSIL
DSIL
DSIL

5cm
7,5cm
10cm

DSIL
DSIL
DSIL

5cm
7,5cm
10cm

DSIL
DSIL
DSIL

5cm
7,5cm
10cm

DSIL
DSIL
DSIL

5cm
7,5cm
10cm

DSIL
DSIL
DSIL

5cm
7,5cm
10cm

DSIL
DSIL
DSIL

5cm
7,5cm
10cm

DSIL
DSIL
DSIL

5cm
7,5cm
10cm

DSIL
DSIL
DSIL

5cm
7,5cm
10cm

DSIL
DSIL
DSIL

5cm
7,5cm
10cm

DSIL
DSIL
DSIL

5cm
7,5cm
10cm

DSIL
DSIL
DSIL

5cm
7,5cm
10cm

DSIL
DSIL
DSIL

5cm
7,5cm
10cm

DSIL
DSIL
DSIL

5cm
7,5cm
10cm

DSIL
DSIL
DSIL

5cm
7,5cm
10cm

DSIL
DSIL
DSIL

5cm
7,5cm
10cm

DSIL
DSIL
DSIL

5cm
7,5cm
10cm

DSIL
DSIL
DSIL

15M
15M
15M

15M
15M
15M

15M
15M
15M

15M
15M
15M

15M
15M
15M

15M
15M
15M

15M
15M
15M

15M
15M
15M

15M
15M
15M

15M
15M
15M

15M
15M
15M

15M
15M
15M

15M
15M
15M

15M
15M
15M

15M
15M
15M

15M
15M
15M

15M
15M
15M

15M
15M
15M

AGV Route
AGV Route
AGV Route

Caution
Caution
Caution

Caution
Caution
Caution

Lead Free Zone
Lead Free Zone
Lead Free Zone

Pedestrian Walkway
Pedestrian Walkway
Pedestrian Walkway

Eye Wash Station
Eye Wash Station
Eye Wash Station

Static Sensitive Area - ESD Footwear Required
Static Sensitive Area - ESD Footwear Required
Static Sensitive Area - ESD Footwear Required

Do Not Block
Do Not Block
Do Not Block

Quarantine Material
Quarantine Material
Quarantine Material

Meeting Area
Meeting Area
Meeting Area

Accepted Material
Accepted Material
Accepted Material

Watch for Forklifts
Watch for Forklifts
Watch for Forklifts

AGV Route
AGV Route
AGV Route

Watch Your Step
Watch Your Step
Watch Your Step

Toxic
Toxic
Toxic

Carriers Can Move!
Carriers Can Move!
Carriers Can Move!

Hard Hat Area
Hard Hat Area
Hard Hat Area

Keep Area Clear
Keep Area Clear
Keep Area Clear

O / BK
O / BK
O / BK

Y / BK
Y / BK
Y / BK

Y / BK
Y / BK
Y / BK

W/ BK / G
W/ BK / G
W/ BK / G

G / W
G / W
G / W

G / W
G / W
G / W

O / BK / Y
O / BK / Y
O / BK / Y

R / W
R / W
R / W

R / W
R / W
R / W

B / W
B / W
B / W

B / W
B / W
B / W

Y / BK
Y / BK
Y / BK

Y / BK
Y / BK
Y / BK

Y / BK
Y / BK
Y / BK

O / BK
O / BK
O / BK

R / W
R / W
R / W

Y / BK
Y / BK
Y / BK

Y / BK
Y / BK
Y / BK

Bel ons voor meer info

€72,00 
€84,00
€95,00

€72,00 
€84,00
€95,00

€72,00 
€84,00
€95,00

€72,00 
€84,00
€95,00

€72,00 
€84,00
€95,00

€72,00 
€84,00
€95,00

€72,00 
€84,00
€95,00

€72,00 
€84,00
€95,00

€72,00 
€84,00
€95,00

€72,00 
€84,00
€95,00

€72,00 
€84,00
€95,00

€72,00 
€84,00
€95,00

€72,00 
€84,00
€95,00

€72,00 
€84,00
€95,00

€72,00 
€84,00
€95,00

€72,00 
€84,00
€95,00

€72,00 
€84,00
€95,00

€72,00 
€84,00
€95,00

Euro prijslijst 2022
DURASTRIPE INLINE PRINTING

IN-LINE PRINTING
OPTIONS Breedte Lengte Tekst Kleuren PrijsProduct

Code

Voor meer informatie, ga naar www.puurvisie.nl of bel: +31 (0)346-580810



UltraUltra Ultra hoge duurzaamheid gecombineerd met ultra scherpe picture perfect resolutie. Dat maakt de DuraStripe Ultra tot de 
perfecte oplossing voor elke logistieke omgeving met veel verkeer, waar veiligheid en communicatie een vereiste is !

Supreme V Supreme V is de vijfde generatie DuraStripe. Het is de meest diverse versie, de combinatie van duurzaamheid en
flexibiliteit zorgt er voor dat deze Durastripe in bijna alle omgevingen kan worden gebruikt

Pagina 14

Colors below may not match actual product color.

DSV = Supreme DSU = Ultra

20cm- #8000-ENL 61cm- #0004-ENL
30,5cm- #0001-ENL 76cm- #0005-ENL
40,5cm- #0002-ENL 81cm- #0006-ENL

51cm- #0003-ENL

20cm- #8005-ENL 61cm- #0034-ENL
30,5cm- #0031-ENL 76cm- #0035-ENL
40,5cm- #0032-ENL 81cm- #0036-ENL

51cm- #0033-ENL

20cm- #8010-ENL 61cm - #0863-ENL
30,5cm - #0859-ENL 76cm - #0864-ENL
40,5cm - #0860-ENL 81cm - #0865-ENL

51cm - #0862-ENL

20cm- #8015-ENL 61cm - #0898-ENL
30,5cm - #0894-ENL 76cm - #0899-ENL
40,5cm - #0895-ENL 81cm - #0900-ENL

51cm - #0897-ENL

20cm- #8020-ENL 61cm- #0928-ENL
30,5cm- #0925-ENL 76cm- #0929-ENL
40,5cm- #0926-ENL 81cm- #0930-ENL

51cm- #0927-ENL

20cm- #8001-ENL 61cm- #0010-ENL
30,5cm- #0007-ENL 76cm- #0011-ENL
40,5cm- #0008-ENL 81cm- #0012-ENL

51cm- #0009-ENL

20cm- #8006-ENL 61cm- #0040-ENL
30,5cm- #0037-ENL 76cm- #0041-ENL
40,5cm- #0038-ENL 81cm- #0042-ENL

51cm- #0039-ENL

20cm- #8011-ENL 61cm - #0870-ENL
30,5cm - #0866-ENL 76cm - #0871-ENL
40,5cm - #0867-ENL 81cm - #0872-ENL

51cm - #0869-ENL

20cm- #8016-ENL 61cm- #0904-ENL
30,5cm- #0901-ENL 76cm- #0905-ENL
40,5cm- #0902-ENL 81cm- #0906-ENL

51cm- #0903-ENL

20cm- #8021-ENL 61cm- #0934-ENL
30,5cm- #0931-ENL 76cm- #0935-ENL
40,5cm- #0932-ENL 81cm- #0936-ENL

51cm- #0933-ENL

20cm- #8002-ENL 61cm- #0016-ENL
30,5cm- #0013-ENL 76cm- #0017-ENL
40,5cm- #0014-ENL 81cm- #0018-ENL

51cm- #0015-ENL

20cm- #8007-ENL 61cm- #0046-ENL
30,5cm- #0043-ENL 76cm- #0047-ENL
40,5cm- #0044-ENL 81cm  #0048-ENL

51cm- #0045-ENL

20cm- #8012-ENL 61cm - #0877-ENL
30,5cm - #0873-ENL 76cm - #0878-ENL
40,5cm - #0874-ENL 81cm - #0879-ENL

51cm - #0876-ENL

20cm- #8017-ENL 61cm- #0910-ENL
30,5cm- #0907-ENL 76cm- #0911-ENL
40,5cm- #0908-ENL 81cm- #0912-ENL

51cm- #0909-ENL

20cm- #8022-ENL 61cm- #0940-ENL
30,5cm- #0937-ENL 76cm- #0941-ENL
40,5cm- #0938-ENL 81cm- #0942-ENL

51cm- #0939-ENL

20cm- #8003-ENL 61cm- #0022-ENL
30,5cm- #0019-ENL 76cm- #0023-ENL
40,5cm- #0020-ENL 81cm- #0024-ENL

51cm- #0021-ENL

20cm- #8008-ENL 61cm - #0849-ENL
30,5cm - #0845-ENL 76cm - #0850-ENL
40,5cm - #0846-ENL 81cm - #0851-ENL

51cm - #0848-ENL

20cm- #8013-ENL 61cm - #0884-ENL
30,5cm - #0880-ENL 76cm - #0885-ENL
40,5cm - #0881-ENL 81cm - #0886-ENL

51cm - #0883-ENL

20cm- #8018-ENL 61cm- #0916-ENL
30,5cm- #0913-ENL 76cm- #0917-ENL
40,5cm- #0914-ENL 81cm- #0918-ENL

51cm- #0915-ENL

20cm- #8023-ENL 61cm- #0946-ENL
30,5cm- #0943-ENL 76cm- #0947-ENL
40,5cm- #0944-ENL 81cm- #0948-ENL

51cm- #0945-ENL

20cm- #8004-ENL 61cm- #0028-ENL
30,5cm- #0025-ENL 76cm- #0029-ENL
40,5cm- #0026-ENL 81cm- #0030-ENL

51cm- #0027-ENL

20cm- #8009-ENL 61cm - #0856-ENL
30,5cm - #0852-ENL 76cm - #0857-ENL
40,5cm - #0853-ENL 81cm - #0858-ENL

51cm - #0855-ENL

20cm- #8014-ENL 61cm - #0891-ENL
30,5cm - #0887-ENL 76cm - #0892-ENL
40,5cm - #0888-ENL 81cm - #0893-ENL

51cm - #0890-ENL

20cm- #8019-ENL 61cm- #0922-ENL
30,5cm- #0919-ENL 76cm- #0923-ENL
40,5cm- #0920-ENL 81cm- #0924-ENL

51cm- #0921-ENL

Maat
10cm
15cm
20cm

30,5cm
40,5cm
51,0cm
61,0cm
76,0cm
81,0cm

€1,90
€6
€8

€15
€27
€42
€58
€81
€93

€2,10
€6,60
€8,80

€16,50
€29,70
€46,20
€63,80
€89,10

€102,30

DSV 
Prijs

DSU 
Prijs 

VEILIGHEIDSTEKENS VOOR VLOEREN

Euro prijslijst 2022
ALLE SIGNS ZIJN CUSTOM VERKRIJGBAAR

Stelkosten, ontwerpen,
proefdrukken : € 20

STOP TEKENS

STOP
PLEASE WAIT

HERE

STOP
THINK SAFETY

STOP
REJECTED
MATERIAL

NOT A
PEDESTRIAN

WALKWAY

STOP
APPROPRIATE

PPE IS
REQUIRED

STOP
ALL VISITORS
MUST REPORT

TO MAIN OFFICE

STOP
ALL VISITORS
MUST REMAIN

AT MAIN OFFICE

STOP
NOT AN EXIT

CAUTION
SOUND HORN

PROCEED SLOWLY
HAVE YOU WASHED

YOUR HANDS?

STOP
HAVE YOU SANITIZED

YOUR HANDS
AND SHOES?

STEEL TOE &
SAFETY GLASSES

REQUIRED

STOP
LOOK BOTH WAYS

HIGH TRAFFIC AREA

NOTICE

SPILL CLEAN UP KIT

STOP
SAFETY GLASSES
REQUIRED

BEYOND THIS
POINT

STOP
DENK
KIJK
GA DOOR

UW
TEKST
HIER

STOP
NIET

BETREDEN

TOEGANG
ALLEEN VOOR
BEVOEGDEN

STOP
ARRÊT
ALTO

STOP
LET OP !

VOETGANGERS

KEEP
AREA

CLEAR

STOP STOP
LET OP !

HEFTRUCKS

TOEGANG
ALLEEN VOOR
BEVOEGDEN

STOP
DO NOT ENTER
WITH ROLL IN

MOTION

10cm- #0686-ENL 51cm- #0691-ENL
15cm- #0687-ENL 61cm- #0692-ENL

30,5cm- #0688-ENL 76cm- #0693-ENL
40,5cm- #0689-ENL 81cm- #0694-ENL

Voor meer informatie, ga naar www.puurvisie.nl of bel: +31 (0)346-580810



L

  STOP
WATCH FOR

MOVING
EQUIPMENT

QUARANTINE
AREA

STOP
AUTHORIZED
PERSONNEL

ONLY

STOP
LOOK FOR MOVING

MACHINERY
NO FORKLIFT TRAFFIC

BEYOND THIS
POINT

WAIT
HERE FOR
PRIVACY

TUGGER
STOP

STOP
LOOK
POINT

STOP
WATCH FOR
SUSPENDED

LOADS

    
STOP

WATCH FOR
IME

STOP
DO NOT CROSS

HERE

STOP
LOOK BOTH WAYS

BEFORE
ENTERING

RE-ORDER
MATERIAL

  

STOP

STOP
LOOK FOR TUGGER

TRAFFIC

STOP
LOOK BOTH WAYS

BEFORE
ENTERING

STOP
WATCH FOR

PEDESTRIANS

STOP
WATCH FOR

MOBILE
EQUIPMENT

NO
WARPS

KEEP
CLEAR   

  

HAZARDS

HAZARDS STOP LOOK POIN
T

ST
OP LOOK POINT

NO
PEDESTRIAN

TRAFFIC

DO NOT
ENTER
MOVING

MACHINERY

Voor meer informatie, ga naar www.puurvisie.nl of bel: +31 (0)346-580810

Colors below may not match actual product color.

DSV = Supreme DSU = Ultra
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Maat
20cm

30,5cm
40,5cm
51,0cm
61,0cm
76,0cm
81,0cm

€8
€15
€27
€42
€58
€81
€93

€8,80
€16,50
€29,70
€46,20
€63,80
€89,10

€102,30

DSV 
Prijs

DSU 
Prijs 

20cm- #8025-ENL 61cm- #0958-ENL
30,5cm- #0955-ENL 76cm- #0959-ENL
40,5cm- #0956-ENL 81cm- #0960-ENL

51cm- #0957-ENL

20cm- #8030-ENL 61cm- #0988-ENL
30,5cm- #0985-ENL 76cm- #0989-ENL
40,5cm- #0986-ENL 81cm- #0990-ENL

51cm- #0987-ENL

20cm- #8035-ENL 61cm- #1018-ENL
30,5cm- #1015-ENL 76cm- #1019-ENL
40,5cm- #1016-ENL 81cm- #1020-ENL

51cm- #1017-ENL

20cm- #8040-ENL 61cm- #1048-ENL
30,5cm- #1045-ENL 76cm- #1049-ENL
40,5cm- #1046-ENL 81cm- #1050-ENL

51cm- #1047-ENL

20cm- #8045-ENL 61cm- #1078-ENL
30,5cm- #1075-ENL 76cm- #1079-ENL
40,5cm- #1076-ENL 81cm- #1080-ENL

51cm- #1077-ENL

20cm- #8026-ENL 61cm- #0964-ENL
30,5cm- #0961-ENL 76cm- #0965-ENL
40,5cm- #0962-ENL 81cm- #0966-ENL

51cm- #0963-ENL

20cm- #8031-ENL 61cm- #0994-ENL
30,5cm- #0991-ENL 76cm- #0995-ENL
40,5cm- #0992-ENL 81cm- #0996-ENL

51cm- #0993-ENL

20cm- #8036-ENL 61cm- #1024-ENL
30,5cm- #1021-ENL 76cm- #1025-ENL
40,5cm- #1022-ENL 81cm- #1026-ENL

51cm- #1023-ENL

20cm- #8041-ENL 61cm- #1054-ENL
30,5cm- #1051-ENL 76cm- #1055-ENL
40,5cm- #1052-ENL 81cm- #1056-ENL

51cm- #1053-ENL

20cm- #8046-ENL 61cm- #1084-ENL
30,5cm- #1081-ENL 76cm- #1085-ENL
40,5cm- #1082-ENL 81cm- #1086-ENL

51cm- #1083-ENL

20cm- #8027-ENL 61cm- #0970-ENL
30,5cm- #0967-ENL 76cm- #0971-ENL
40,5cm- #0968-ENL 81cm- #0972-ENL

51cm- #0969-ENL

20cm- #8032-ENL 61cm- #1000-ENL
30,5cm- #0997-ENL 76cm- #1001-ENL
40,5cm- #0998-ENL 81cm- #1002-ENL

51cm- #0999-ENL

20cm- #8037-ENL 61cm- #1030-ENL
30,5cm- #1027-ENL 76cm- #1031-ENL
40,5cm- #1028-ENL 81cm- #1032-ENL

51cm- #1029-ENL

20cm- #8042-ENL 61cm- #1066-ENL
30,5cm- #1063-ENL 76cm- #1067-ENL
40,5cm- #1064-ENL 81cm- #1068-ENL

51cm- #1065-ENL

20cm- #8047-ENL 61cm- #1090-ENL
30,5cm- #1087-ENL 76cm- #1091-ENL
40,5cm- #1088-ENL 81cm- #1092-ENL

51cm- #1089-ENL

20cm- #8028-ENL 61cm- #0976-ENL
30,5cm- #0973-ENL 76cm- #0977-ENL
40,5cm- #0974-ENL 81cm- #0978-ENL

51cm- #0975-ENL

20cm- #8033-ENL 61cm- #1006-ENL
30,5cm- #1003-ENL 76cm- #1007-ENL
40,5cm- #1004-ENL 81cm- #1008-ENL

51cm- #1005-ENL

20cm- #8038-ENL 61cm- #1036-ENL
30,5cm- #1033-ENL 76cm- #1037-ENL
40,5cm- #1034-ENL 81cm- #1038-ENL

51cm- #1035-ENL

20cm- #8043-ENL 61cm- #1060-ENL
30,5cm- #1057-ENL 76cm- #1061-ENL
40,5cm- #1058-ENL 81cm- #1062-ENL

51cm- #1059-ENL

20cm- #8048-ENL 61cm- #4045-ENL
30,5cm- #4041-ENL 76cm- #4046-ENL
40,5cm- #4042-ENL 81cm- #4047-ENL

51cm- #4044-ENL

20cm- #8029-ENL 61cm- #0982-ENL
30,5cm- #0979-ENL 76cm- #0983-ENL
40,5cm- #0980-ENL 81cm- #0984-ENL

51cm- #0981-ENL

20cm- #8034-ENL 61cm- #1012-ENL
30,5cm- #1009-ENL 76cm- #1013-ENL
40,5cm- #1010-ENL 81cm  #1014-ENL

51cm- #1011-ENL

20cm- #8039-ENL 61cm- #1042-ENL
30,5cm- #1039-ENL 76cm- #1043-ENL
40,5cm- #1040-ENL 81cm- #1044-ENL

51cm- #1041-ENL

20cm- #8044-ENL 61cm- #1072-ENL
30,5cm- #1069-ENL 76cm- #1073-ENL
40,5cm- #1070-ENL 81cm- #1074-ENL

51cm- #1071-ENL

20cm- #8024-ENL 61cm- #0952-ENL
30,5cm- #0949-ENL 76cm- #0953-ENL
40,5cm- #0950-ENL 81cm- #0954-ENL

51cm- #0951-ENL

VEILIGHEIDSTEKENS VOOR VLOEREN

Euro prijslijst 2022
ALLE SIGNS ZIJN CUSTOM VERKRIJGBAAR

Stelkosten, ontwerpen,
proefdrukken : € 20

STOP TEKENS

EMPTY
DRUMS

HERE



ARRÊT
STOP STOP

BEFORE ENTERING
ZONE

STATIC
PROTECTED

AREA 

STOP
WEAR YOUR
GROUNDING

DEVICES

Voor meer informatie, ga naar www.puurvisie.nl of bel: +31 (0)346-580810

DSV = Supreme DSU = Ultra

DSV = Supreme DSU = Ultra
Colors below may not match actual product color.
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20cm- #8050-ENL 61cm- #4067-ENL
30,5cm- #4063-ENL 76cm- #4068-ENL
40,5cm- #4064-ENL 81cm- #4069-ENL

51cm- #4066-ENL

20cm- #8051-ENL 61cm- #4074-ENL
30,5cm- #4070-ENL 76cm- #4075-ENL
40,5cm- #4071-ENL 81cm- #4076-ENL

51cm- #4073-ENL

20cm- #8052-ENL 61cm- #4081-ENL
30,5cm- #4077-ENL 76cm- #4082-ENL
40,5cm- #4078-ENL 81cm- #4083-ENL

51cm- #4080-ENL

20cm- #8069-ENL 61cm- #0052-ENL
30,5cm- #0049-ENL 76cm- #0053-ENL
40,5cm- #0050-ENL 81cm- #0054-ENL

51cm- #0051-ENL

20cm- #8074-ENL 61cm- #0082-ENL
30,5cm- #0079-ENL 76cm- #0083-ENL
40,5cm- #0080-ENL 81cm- #0084-ENL

51cm- #0081-ENL

20cm- #8079-ENL 61cm- #0112-ENL
30,5cm- #0109-ENL 76cm- #0113-ENL
40,5cm- #0110-ENL 81cm- #0114-ENL

51cm- #0111-ENL

20cm- #8084-ENL 61cm- #1222-ENL
30,5cm- #1219-ENL 76cm- #1223-ENL
40,5cm- #1220-ENL 81cm- #1224-ENL

51cm- #1221-ENL

20cm- #8070-ENL 61cm- #0058-ENL
30,5cm- #0055-ENL 76cm- #0059-ENL
40,5cm- #0056-ENL 81cm- #0060-ENL

51cm- #0057-ENL

20cm- #8075-ENL 61cm- #0088-ENL
30,5cm- #0085-ENL 76cm- #0089-ENL
40,5cm- #0086-ENL 81cm- #0090-ENL

51cm- #0087-ENL

20cm- #8080-ENL 61cm- #0118-ENL
30,5cm- #0115-ENL 76cm- #0119-ENL
40,5cm- #0116-ENL 81cm- #0120-ENL

51cm- #0117-ENL

20cm- #8085-ENL 61cm- #1228-ENL
30,5cm- #1225-ENL 76cm- #1229-ENL
40,5cm- #1226-ENL 81cm- #1230-ENL

51cm- #1227-ENL

20cm- #8071-ENL 61cm- #0064-ENL
30,5cm- #0061-ENL 76cm- #0065-ENL
40,5cm- #0062-ENL 81cm- #0066-ENL

51cm- #0063-ENL

20cm- #8076-ENL 61cm- #0094-ENL
30,5cm- #0091-ENL 76cm- #0095-ENL
40,5cm- #0092-ENL 81cm- #0096-ENL

51cm- #0093-ENL

20cm- #8081-ENL 61cm- #1204-ENL
30,5cm- #1201-ENL 76cm- #1205-ENL
40,5cm- #1202-ENL 81cm- #1206-ENL

51cm- #1203-ENL

20cm- #8086-ENL 61cm- #1234-ENL
30,5cm- #1231-ENL 76cm- #1235-ENL
40,5cm- #1232-ENL 81cm- #1236-ENL

51cm- #1233-ENL

20cm- #8072-ENL 61cm- #0070-ENL
30,5cm- #0067-ENL 76cm- #0071-ENL
40,5cm- #0068-ENL 81cm- #0072-ENL

51cm- #0069-ENL

20cm- #8077-ENL 61cm- #0100-ENL
30,5cm- #0097-ENL 76cm- #0101-ENL
40,5cm- #0098-ENL 81cm- #0102-ENL

51cm- #0099-ENL

20cm- #8082-ENL 61cm- #1210-ENL
30,5cm- #1207-ENL 76cm- #1211-ENL
40,5cm- #1208-ENL 81cm- #1212-ENL

51cm- #1209-ENL

20cm- #8087-ENL 61cm- #1240-ENL
30,5cm- #1237-ENL 76cm- #1241-ENL
40,5cm- #1238-ENL 81cm- #1242-ENL

51cm- #1239-ENL

20cm- #8073-ENL 61cm- #0076-ENL
30,5cm- #0073-ENL 76cm- #0077-ENL
40,5cm- #0074-ENL 81cm- #0078-ENL

51cm- #0075-ENL

20cm- #8078-ENL 61cm- #0106-ENL
30,5cm- #0103-ENL 76cm- #0107-ENL
40,5cm- #0104-ENL 81cm- #0108-ENL

51cm- #0105-ENL

20cm- #8083-ENL 61cm- #1216-ENL
30,5cm- #1213-ENL 76cm- #1217-ENL
40,5cm- #1214-ENL 81cm- #1218-ENL

51cm- #1215-ENL

20cm- #8088-ENL 61cm- #1246-ENL
30,5cm- #1243-ENL 76cm- #1247-ENL
40,5cm- #1244-ENL 81cm- #1248-ENL

51cm- #1245-ENL

20cm- #8049-ENL 61cm- #4053-ENL
30,5cm- #4049-ENL 76cm- #4054-ENL
40,5cm- #4050-ENL 81cm- #4055-ENL

51cm- #4052-ENL

Maat
10cm
15cm
20cm

30,5cm
40,5cm
51,0cm
61,0cm
76,0cm
81,0cm

€1,90
€6
€8

€15
€27
€42
€58
€81
€93

€2,10
€6,60
€8,80

€16,50
€29,70
€46,20
€63,80
€89,10

€102,30

DSV 
Prijs

DSU 
Prijs 

VEILIGHEIDSTEKENS VOOR VLOEREN

Euro prijslijst 2022
ALLE SIGNS ZIJN CUSTOM VERKRIJGBAAR

Stelkosten, ontwerpen,
proefdrukken : € 20

WAARSCHUWINGSTEKENS

STOP TEKENS

 

UW
TEKST HIER

LANGZAAM
ONOVERZICHTELIJKE HOEK

LET OP
VEEL

VERKEER

YIELD

VOETGANGERSOVERSTEEKPLAATS

8 km/h

HIGH VOLTAGE

10cm- #4195-ENL 51cm- #4200-ENL
15cm- #4196-ENL 61cm- #4201-ENL

30,5cm- #4197-ENL 76cm- #4202-ENL
40,5cm- #4198-ENL 81cm- #4203-ENL



NO
PASSING

DO NOT ENTER
MACHINE

WORK
ZONEKEEP

CLEAR CAUTION

ESD

DSV = Supreme DSU = Ultra
Colors below may not match actual product color.
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Maat
20cm

30,5cm
40,5cm
51,0cm
61,0cm
76,0cm
81,0cm

€8
€15
€27
€42
€58
€81
€93

€8,80
€16,50
€29,70
€46,20
€63,80
€89,10

€102,30

DSV 
Prijs

DSU 
Prijs 

20cm- #8089-ENL 61cm- #1252-ENL
30,5cm- #1249-ENL 76cm- #1253-ENL
40,5cm- #1250-ENL 81cm- #1254-ENL

51cm- #1251-ENL

20cm- #8094-ENL 61cm- #1282-ENL
30,5cm- #1279-ENL 76cm- #1283-ENL
40,5cm- #1280-ENL 81cm- #1284-ENL

51cm- #1281-ENL

20cm- #8099-ENL 61cm- #1312-ENL
30,5cm- #1309-ENL 76cm- #1313-ENL
40,5cm- #1310-ENL 81cm- #1314-ENL

51cm- #1311-ENL

20cm- #8104-ENL 61cm- #1342-ENL
30,5cm- #1339-ENL 76cm- #1343-ENL
40,5cm- #1340-ENL 81cm- #1344-ENL

51cm- #1341-ENL

20cm- #8109-ENL 61cm- #1372-ENL
30,5cm- #1369-ENL 76cm- #1373-ENL
40,5cm- #1370-ENL 81cm- #1374-ENL

51cm- #1371-ENL

20cm- #8090-ENL 61cm- #1258-ENL
30,5cm- #1255-ENL 76cm- #1259-ENL
40,5cm- #1256-ENL 81cm- #1260-ENL

51cm- #1257-ENL

20cm- #8095-ENL 61cm- #1288-ENL
30,5cm- #1285-ENL 76cm- #1289-ENL
40,5cm- #1286-ENL 81cm- #1290-ENL

51cm- #1287-ENL

20cm- #8100-ENL 61cm- #1318-ENL
30,5cm- #1315-ENL 76cm- #1319-ENL
40,5cm- #1316-ENL 81cm- #1320-ENL

51cm- #1317-ENL

20cm- #8105-ENL 61cm- #1348-ENL
30,5cm- #1345-ENL 76cm- #1349-ENL
40,5cm- #1346-ENL 81cm- #1350-ENL

51cm- #1347-ENL

20cm- #8110-ENL 61cm- #1378-ENL
30,5cm- #1375-ENL 76cm- #1379-ENL
40,5cm- #1376-ENL 81cm- #1380-ENL

51cm- #1377-ENL

20cm- #8091-ENL 61cm- #1264-ENL
30,5cm- #1261-ENL 76cm- #1265-ENL
40,5cm- #1262-ENL 81cm- #1266-ENL

51cm- #1263-ENL

20cm- #8096-ENL 61cm- #1294-ENL
30,5cm- #1291-ENL 76cm- #1295-ENL
40,5cm- #1292-ENL 81cm- #1296-ENL

51cm- #1293-ENL

20cm- #8101-ENL 61cm- #1324-ENL
30,5cm- #1321-ENL 76cm- #1325-ENL
40,5cm- #1322-ENL 81cm- #1326-ENL

51cm- #1323-ENL

20cm- #8106-ENL 61cm- #1354-ENL
30,5cm- #1351-ENL 76cm- #1355-ENL
40,5cm- #1352-ENL 81cm- #1356-ENL

51cm- #1353-ENL

20cm- #8111-ENL 61cm- #1385-ENL
30,5cm- #1381-ENL 76cm- #1386-ENL
40,5cm- #1382-ENL 81cm- #1387-ENL

51cm- #1384-ENL

20cm- #8092-ENL 61cm- #1270-ENL
30,5cm- #1267-ENL 76cm- #1271-ENL
40,5cm- #1268-ENL 81cm- #1272-ENL

51cm- #1269-ENL

20cm- #8097-ENL 61cm- #1300-ENL
30,5cm- #1297-ENL 76cm- #1301-ENL
40,5cm- #1298-ENL 81cm- #1302-ENL

51cm- #1299-ENL

20cm- #8102-ENL 61cm- #1330-ENL
30,5cm- #1327-ENL 76cm- #1331-ENL
40,5cm- #1328-ENL 81cm- #1332-ENL

51cm- #1329-ENL

20cm- #8107-ENL 61cm- #1360-ENL
30,5cm- #1357-ENL 76cm- #1361-ENL
40,5cm- #1358-ENL 81cm- #1362-ENL

51cm- #1359-ENL

20cm- #8112-ENL 61cm- #1392-ENL
30,5cm- #1388-ENL 76cm- #1393-ENL
40,5cm- #1389-ENL 81cm- #1394-ENL

51cm- #1391-ENL

20cm- #8093-ENL 61cm- #1276-ENL
30,5cm- #1273-ENL 76cm- #1277-ENL
40,5cm- #1274-ENL 81cm- #1278-ENL

51cm- #1275-ENL

20cm- #8098-ENL 61cm- #1306-ENL
30,5cm- #1303-ENL 76cm- #1307-ENL
40,5cm- #1304-ENL 81cm- #1308-ENL

51cm- #1305-ENL

20cm- #8103-ENL 61cm- #1336-ENL
30,5cm- #1333-ENL 76cm- #1337-ENL
40,5cm- #1334-ENL 81cm- #1338-ENL

51cm- #1335-ENL

20cm- #8108-ENL 61cm- #1366-ENL
30,5cm- #1363-ENL 76cm- #1367-ENL
40,5cm- #1364-ENL 81cm- #1368-ENL

51cm- #1365-ENL

20cm- #8113-ENL 61cm- #1399-ENL
30,5cm- #1395-ENL 76cm- #1400-ENL
40,5cm- #1396-ENL 81cm- #1401-ENL

51cm- #1398-ENL

CLEANER
DS-CLEANER DuraStripe Cleaner 2 Liter fles €16,00

Description QTY List PriceProduct
Code

Schoonmaakmiddel en ontvetter voor alle toepassingen.

Te gebruiken voor het schoonmaken vóór het aanbrengen van DuraStripe, of om lijnen te reinigen.

Bevat geen schadelijke stoffen.

VEILIGHEIDSTEKENS VOOR VLOEREN

Euro prijslijst 2022
ALLE SIGNS ZIJN CUSTOM VERKRIJGBAAR

Stelkosten, ontwerpen,
proefdrukken : € 20

WAARSCHUWINGSTEKENS

Voor meer informatie, ga naar www.puurvisie.nl of bel: +31 (0)346-580810



DSV = Supreme DSU = Ultra

DSV = Supreme DSU = Ultra
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Maat
20cm

30,5cm
40,5cm
51,0cm
61,0cm
76,0cm
81,0cm

€8
€15
€27
€42
€58
€81
€93

€8,80
€16,50
€29,70
€46,20
€63,80
€89,10

€102,30

DSV 
Prijs

DSU 
Prijs 

20cm- #8114-ENL 61cm- #1406-ENL
30,5cm- #1402-ENL 76cm- #1407-ENL
40,5cm- #1403-ENL 81cm- #1408-ENL

51cm- #1405-ENL

20cm- #8119-ENL 61cm- #1441-ENL
30,5cm- #1437-ENL 76cm- #1442-ENL
40,5cm- #1438-ENL 81cm- #1443-ENL

51cm- #1440-ENL

20cm- #8123-ENL 61cm - #1469-ENL
30,5cm - #1465-ENL 76cm - #1470-ENL
40,5cm - #1466-ENL 81cm - #1471-ENL

51cm - #1468-ENL

20cm- #8115-ENL 61cm- #1413-ENL
30,5cm- #1409-ENL 76cm- #1414-ENL
40,5cm- #1410-ENL 81cm- #1415-ENL

51cm- #1412-ENL

20cm- #8116-ENL 61cm- #1420-ENL
30,5cm- #1416-ENL 76cm- #1421-ENL
40,5cm- #1417-ENL 81cm- #1422-ENL

51cm- #1419-ENL

20cm- #8120-ENL 61cm - #1448-ENL
30,5cm - #1444-ENL 76cm - #1449-ENL
40,5cm - #1445-ENL 81cm - #1450-ENL

51cm - #1447-ENL

20cm- #8124-ENL 61cm - #1476-ENL
30,5cm - #1472-ENL 76cm - #1477-ENL
40,5cm - #1473-ENL 81cm - #1478-ENL

51cm - #1475-ENL

20cm- #8117-ENL 61cm- #1427-ENL
30,5cm- #1423-ENL 76cm- #1428-ENL
40,5cm- #1424-ENL 81cm- #1429-ENL

51cm- #1426-ENL

20cm- #8121-ENL 61cm - #1455-ENL
30,5cm - #1451-ENL 76cm - #1456-ENL
40,5cm - #1452-ENL 81cm - #1457-ENL

51cm - #1454-ENL

20cm- #8125-ENL 61cm - #1483-ENL
30,5cm - #1479-ENL 76cm - #1484-ENL
40,5cm - #1480-ENL 81cm - #1485-ENL

51cm - #1482-ENL

20cm- #8118-ENL 61cm- #1434-ENL
30,5cm- #1430-ENL 76cm- #1435-ENL
40,5cm- #1431-ENL 81cm- #1436-ENL

51cm- #1433-ENL

20cm- #8122-ENL 61cm - #1462-ENL
30,5cm - #1458-ENL 76cm - #1463-ENL
40,5cm - #1459-ENL 81cm - #1464-ENL

51cm - #1461-ENL

20cm- #8126-ENL 61cm - #1490-ENL
30,5cm - #1486-ENL 76cm - #1491-ENL
40,5cm - #1487-ENL 81cm - #1492-ENL

51cm - #1489-ENL

20cm- #8139-ENL 61cm- #0124-ENL
30,5cm- #0121-ENL 76cm- #0125-ENL
40,5cm- #0122-ENL 81cm- #0126-ENL

51cm- #0123-ENL

20cm- #8145-ENL 61cm- #0160-ENL
30,5cm- #0157-ENL 76cm- #0161-ENL
40,5cm- #0158-ENL 81cm- #0162-ENL

51cm- #0159-ENL

20cm- #8140-ENL 61cm- #0130-ENL
30,5cm- #0127-ENL 76cm- #0131-ENL
40,5cm- #0128-ENL 81cm- #0132-ENL

51cm- #0129-ENL

20cm- #8146-ENL 61cm- #0166-ENL
30,5cm- #0163-ENL 76cm- #0167-ENL
40,5cm- #0164-ENL 81cm- #0168-ENL

51cm- #0165-ENL

20cm- #8141-ENL 61cm- #0136-ENL
30,5cm- #0133-ENL 76cm- #0137-ENL
40,5cm- #0134-ENL 81cm- #0138-ENL

51cm- #0135-ENL

20cm- #8147-ENL 61cm- #0172-ENL
30,5cm- #0169-ENL 76cm- #0173-ENL
40,5cm- #0170-ENL 81cm- #0174-ENL

51cm- #0171-ENL

20cm- #8142-ENL 61cm- #0142-ENL
30,5cm- #0139-ENL 76cm- #0143-ENL
40,5cm- #0140-ENL 81cm- #0144-ENL

51cm- #0141-ENL

20cm- #8148-ENL 61cm- #0178-ENL
30,5cm- #0175-ENL 76cm- #0179-ENL
40,5cm- #0176-ENL 81cm- #0180-ENL

51cm- #0177-ENL

20cm- #8143-ENL 61cm- #0148-ENL
30,5cm- #0145-ENL 76cm- #0149-ENL
40,5cm- #0146-ENL 81cm- #0150-ENL

51cm- #0147-ENL

20cm- #8149-ENL 61cm- #0184-ENL
30,5cm- #0181-ENL 76cm- #0185-ENL
40,5cm- #0182-ENL 81cm- #0186-ENL

51cm- #0183-ENL

20cm- #8144-ENL 61cm- #0154-ENL
30,5cm- #0151-ENL 76cm- #0155-ENL
40,5cm- #0152-ENL 81cm- #0156-ENL

51cm- #0153-ENL

20cm- #8150-ENL 61cm- #0190-ENL
30,5cm- #0187-ENL 76cm- #0191-ENL
40,5cm- #0188-ENL 81cm- #0192-ENL

51cm- #0189-ENL

20cm- #8151-ENL 61cm- #0196-ENL
30,5cm- #0193-ENL 76cm- #0197-ENL
40,5cm- #0194-ENL 81cm- #0198-ENL

51cm- #0195-ENL

20cm- #8152-ENL 61cm- #0202-ENL
30,5cm- #0199-ENL 76cm- #0203-ENL
40,5cm- #0200-ENL 81cm- #0204-ENL

51cm- #0201-ENL

SLOWNO PEDESTRIANS

SLIP HAZARD ELECTRICAL PANEL
KEEP AREA CLEAR

CAUTION
SOUND HORN

PROCEED SLOWLY
YIELD DANGER

NOTICE

SPILL CLEAN UP KIT

KEEP
CLEAR

KEEP
AREA

CLEAR

VEILIGHEIDSTEKENS VOOR VLOEREN

Euro prijslijst 2022
ALLE SIGNS ZIJN CUSTOM VERKRIJGBAAR

Stelkosten, ontwerpen,
proefdrukken : € 20

RONDE VEILIGHEIDSTEKENS

WAARSCHUWINGSTEKENS

 

 

 

 

 

 

 

 
 

HANDSCHOENEN
VERPLICHT

VERPLICHT
HELM

MONDKAP
VERPLICHT

VEILIGHEIDSSCHOENEN
VERPLICHT

GEHOORBESCHERMING
VERPLICHT

VEILIGHEIDSSCHOENEN
VERPLICHT

VEILIGHEIDSBRIL
VERPLICHT
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VERPLICHT

BESCHERMENDE

K L E D I N G  V E R P L I C H T

VEILIGHEIDS
KLEDING

VERPLICHT

L E T  O P  ! !

GE E L  U I T Z O N D E R I N G E N  !

Voor meer informatie, ga naar www.puurvisie.nl of bel: +31 (0)346-580810
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DSV = Supreme DSU = Ultra
Colors below may not match actual product color.
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20cm- #8157-ENL 61cm- #0232-ENL
30,5cm- #0229-ENL 76cm- #0233-ENL
40,5cm- #0230-ENL 81cm- #0234-ENL

51cm- #0231-ENL

20cm- #8163-ENL 61cm- #0268-ENL
30,5cm- #0265-ENL 76cm- #0269-ENL
40,5cm- #0266-ENL 81cm- #0270-ENL

51cm- #0267-ENL

20cm- #8169-ENL 61cm- #0478-ENL
30,5cm- #0475-ENL 76cm- #0479-ENL
40,5cm- #0476-ENL 81cm- #0480-ENL

51cm- #0477-ENL

20cm- #8158-ENL 61cm- #0238-ENL
30,5cm- #0235-ENL 76cm- #0239-ENL
40,5cm- #0236-ENL 81cm- #0240-ENL

51cm- #0237-ENL

20cm- #8164-ENL 61cm- #0274-ENL
30,5cm- #0271-ENL 76cm- #0275-ENL
40,5cm- #0272-ENL 81cm- #0276-ENL

51cm- #0273-ENL

20cm- #8170-ENL 61cm- #0484-ENL
30,5cm- #0481-ENL 76cm- #0485-ENL
40,5cm- #0482-ENL 81cm- #0486-ENL

51cm- #0483-ENL

20cm- #8153-ENL 61cm- #0208-ENL
30,5cm- #0205-ENL 76cm- #0209-ENL
40,5cm- #0206-ENL 81cm- #0210-ENL

51cm- #0207-ENL

20cm- #8159-ENL 61cm- #0244-ENL
30,5cm- #0241-ENL 76cm- #0245-ENL
40,5cm- #0242-ENL 81cm- #0246-ENL

51cm- #0243-ENL

20cm- #8165-ENL 61cm- #0280-ENL
30,5cm- #0277-ENL 76cm- #0281-ENL
40,5cm- #0278-ENL 81cm- #0282-ENL

51cm- #0279-ENL

20cm- #8171-ENL 61cm- #0490-ENL
30,5cm- #0487-ENL 76cm- #0491-ENL
40,5cm- #0488-ENL 81cm- #0492-ENL

51cm- #0489-ENL

20cm- #8154-ENL 61cm- #0214-ENL
30,5cm- #0211-ENL 76cm- #0215-ENL
40,5cm- #0212-ENL 81cm- #0216-ENL

51cm- #0213-ENL

20cm- #8160-ENL 61cm- #0250-ENL
30,5cm- #0247-ENL 76cm- #0251-ENL
40,5cm- #0248-ENL 81cm- #0252-ENL

51cm- #0249-ENL

20cm- #8166-ENL 61cm- #0286-ENL
30,5cm- #0283-ENL 76cm- #0287-ENL
40,5cm- #0284-ENL 81cm- #0288-ENL

51cm- #0285-ENL

20cm- #8172-ENL 61cm- #0496-ENL
30,5cm- #0493-ENL 76cm- #0497-ENL
40,5cm- #0494-ENL 81cm- #0498-ENL

51cm- #0495-ENL

20cm- #8155-ENL 61cm- #0220-ENL
30,5cm- #0217-ENL 76cm- #0221-ENL
40,5cm- #0218-ENL 81cm- #0222-ENL

51cm- #0219-ENL

20cm- #8161-ENL 61cm- #0256-ENL
30,5cm- #0253-ENL 76cm- #0257-ENL
40,5cm- #0254-ENL 81cm- #0258-ENL

51cm- #0255-ENL

20cm- #8167-ENL 61cm- #0292-ENL
30,5cm- #0289-ENL 76cm- #0293-ENL
40,5cm- #0290-ENL 81cm- #0294-ENL

51cm- #0291-ENL

20cm- #8173-ENL 61cm- #0502-ENL
30,5cm- #0499-ENL 76cm- #0503-ENL
40,5cm- #0500-ENL 81cm- #0504-ENL

51cm- #0501-ENL

20cm- #8156-ENL 61cm- #0226-ENL
30,5cm- #0223-ENL 76cm- #0227-ENL
40,5cm- #0224-ENL 81cm- #0228-ENL

51cm- #0225-ENL

20cm- #8168-ENL 61cm- #0298-ENL
30,5cm- #0295-ENL 76cm- #0299-ENL
40,5cm- #0296-ENL 81cm- #0300-ENL

51cm- #0297-ENL

20cm- #8174-ENL 61cm- #0508-ENL
30,5cm- #0505-ENL 76cm- #0509-ENL
40,5cm- #0506-ENL 81cm- #0510-ENL

51cm- #0507-ENL

20cm- #8175-ENL 61cm- #0514-ENL
30,5cm- #0511-ENL 76cm- #0515-ENL
40,5cm- #0512-ENL 81cm- #0516-ENL

51cm- #0513-ENL

20cm- #8181-ENL 61cm- #0555-ENL
30,5cm- #0551-ENL 76cm- #0556-ENL
40,5cm- #0552-ENL 81cm- #0557-ENL

51cm- #0554-ENL

20cm- #8176-ENL 61cm- #0520-ENL
30,5cm- #0517-ENL 76cm- #0521-ENL
40,5cm- #0518-ENL 81cm- #0522-ENL

51cm- #0519-ENL

20cm- #8182-ENL 61cm- #0562-ENL
30,5cm- #0558-ENL 76cm- #0563-ENL
40,5cm- #0559-ENL 81cm- #0564-ENL

51cm- #0561-ENL

20cm- #8177-ENL 61cm- #0527-ENL
30,5cm- #0523-ENL 76cm- #0528-ENL
40,5cm- #0524-ENL 81cm- #0529-ENL

51cm- #0526-ENL

20cm- #8183-ENL 61cm- #0569-ENL
30,5cm- #0565-ENL 76cm- #0570-ENL
40,5cm- #0566-ENL 81cm- #0571-ENL

51cm- #0568-ENL

20cm- #8178-ENL 61cm- #0534-ENL
30,5cm- #0530-ENL 76cm- #0535-ENL
40,5cm- #0531-ENL 81cm- #0536-ENL

51cm- #0533-ENL

20cm- #8184-ENL 61cm- #0576-ENL
30,5cm- #0572-ENL 76cm- #0577-ENL
40,5cm- #0573-ENL 81cm- #0578-ENL

51cm- #0575-ENL

20cm- #8179-ENL 61cm- #0541-ENL
30,5cm- #0537-ENL 76cm- #0542-ENL
40,5cm- #0538-ENL 81cm- #0543-ENL

51cm- #0540-ENL

20cm- #8185-ENL 61cm- #0583-ENL
30,5cm- #0579-ENL 76cm- #0584-ENL
40,5cm- #0580-ENL 81cm- #0585-ENL

51cm- #0582-ENL

20cm- #8180-ENL 61cm- #0548-ENL
30,5cm- #0544-ENL 76cm- #0549-ENL
40,5cm- #0545-ENL 81cm- #0550-ENL

51cm- #0547-ENL

20cm- #8186-ENL 61cm- #1498-ENL
30,5cm- #1494-ENL 76cm- #1499-ENL
40,5cm- #1495-ENL 81cm- #1500-ENL

51cm- #1497-ENL

20cm- #8162-ENL 61cm- #0262-ENL
30,5cm- #0259-ENL 76cm- #0263-ENL
40,5cm- #0260-ENL 81cm- #0264-ENL

51cm- #0261-ENL

10cm- #0713-ENL 51cm- #0718-ENL
15cm- #0714-ENL 61cm- #0719-ENL

30,5cm- #0715-ENL 76cm- #0720-ENL
40,5cm- #0716-ENL 81cm- #0721-ENL

20cm- #8223-ENL 61cm- #1720-ENL
30,5cm- #1717-ENL 76cm- #1721-ENL
40,5cm- #1718-ENL 81cm- #1722-ENL

51cm- #1719-ENL

20cm- #8224-ENL 61cm- #1726-ENL
30,5cm- #1723-ENL 76cm- #1727-ENL
40,5cm- #1724-ENL 81cm- #1728-ENL

51cm- #1725-ENL

20cm- #8225-ENL 61cm- #1732-ENL
30,5cm- #1729-ENL 76cm- #1733-ENL
40,5cm- #1730-ENL 81cm- #1734-ENL

51cm- #1731-ENL

20cm- #8226-ENL 61cm- #1738-ENL
30,5cm- #1735-ENL 76cm- #1739-ENL
40,5cm- #1736-ENL 81cm- #1740-ENL

51cm- #1737-ENL

20cm- #8227-ENL 61cm- #1744-ENL
30,5cm- #1741-ENL 76cm- #1745-ENL
40,5cm- #1742-ENL 81cm- #1746-ENL

51cm- #1743-ENL

20cm- #8228-ENL 61cm- #1750-ENL
30,5cm- #1747-ENL 76cm- #1751-ENL
40,5cm- #1748-ENL 81cm- #1752-ENL

51cm- #1749-ENL

20cm- #8229-ENL 61cm- #1756-ENL
30,5cm- #1753-ENL 76cm- #1757-ENL
40,5cm- #1754-ENL 81cm- #1758-ENL

51cm- #1755-ENL

Maat
10cm
15cm
20cm

30,5cm
40,5cm
51,0cm
61,0cm
76,0cm
81,0cm

€1,90
€6
€8

€15
€27
€42
€58
€81
€93

€2,10
€6,60
€8,80

€16,50
€29,70
€46,20
€63,80
€89,10

€102,30

DSV 
Prijs

DSU 
Prijs 

VEILIGHEIDSTEKENS VOOR VLOEREN

Euro prijslijst 2022
ALLE SIGNS ZIJN CUSTOM VERKRIJGBAAR

Stelkosten, ontwerpen,
proefdrukken : € 20

RONDE VEILIGHEIDSTEKENS
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Voor meer informatie, ga naar www.puurvisie.nl of bel: +31 (0)346-580810
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DSV = Supreme DSU = Ultra
Colors below may not match actual product color.
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Maat
20cm

30,5cm
40,5cm
51,0cm
61,0cm
76,0cm
81,0cm

€8
€15
€27
€42
€58
€81
€93

€8,80
€16,50
€29,70
€46,20
€63,80
€89,10

€102,30

DSV 
Prijs

DSU 
Prijs 

20cm- #8235-ENL 61cm- #1792-ENL
30,5cm- #1789-ENL 76cm- #1793-ENL
40,5cm- #1790-ENL 81cm- #1794-ENL

51cm- #1791-ENL

20cm- #8241-ENL 61cm- #1828-ENL
30,5cm- #1825-ENL 76cm- #1829-ENL
40,5cm- #1826-ENL 81cm- #1830-ENL

51cm- #1827-ENL

20cm- #8230-ENL 61cm- #1762-ENL
30,5cm- #1759-ENL 76cm- #1763-ENL
40,5cm- #1760-ENL 81cm- #1764-ENL

51cm- #1761-ENL

20cm- #8236-ENL 61cm- #1798-ENL
30,5cm- #1795-ENL 76cm- #1799-ENL
40,5cm- #1796-ENL 81cm- #1800-ENL

51cm- #1797-ENL

20cm- #8242-ENL 61cm- #1834-ENL
30,5cm- #1831-ENL 76cm- #1835-ENL
40,5cm- #1832-ENL 81cm- #1836-ENL

51cm- #1833-ENL

20cm- #8231-ENL 61cm- #1768-ENL
30,5cm- #1765-ENL 76cm- #1769-ENL
40,5cm- #1766-ENL 81cm- #1770-ENL

51cm- #1767-ENL

20cm- #8237-ENL 61cm- #1804-ENL
30,5cm- #1801-ENL 76cm- #1805-ENL
40,5cm- #1802-ENL 81cm- #1806-ENL

51cm- #1803-ENL

20cm- #8243-ENL 61cm- #1840-ENL
30,5cm- #1837-ENL 76cm- #1841-ENL
40,5cm- #1838-ENL 81cm- #1842-ENL

51cm- #1839-ENL

20cm- #8232-ENL 61cm- #1774-ENL
30,5cm- #1771-ENL 76cm- #1775-ENL
40,5cm- #1772-ENL 81cm- #1776-ENL

51cm- #1773-ENL

20cm- #8238-ENL 61cm- #1810-ENL
30,5cm- #1807-ENL 76cm- #1811-ENL
40,5cm- #1808-ENL 81cm- #1812-ENL

51cm- #1809-ENL

20cm- #8244-ENL 61cm- #1846-ENL
30,5cm- #1843-ENL 76cm- #1847-ENL
40,5cm- #1844-ENL 81cm- #1848-ENL

51cm- #1845-ENL

20cm- #8233-ENL 61cm- #1780-ENL
30,5cm- #1777-ENL 76cm- #1781-ENL
40,5cm- #1778-ENL 81cm- #1782-ENL

51cm- #1779-ENL

20cm- #8239-ENL 61cm- #1816-ENL
30,5cm- #1813-ENL 76cm- #1817-ENL
40,5cm- #1814-ENL 81cm- #1818-ENL

51cm- #1815-ENL

20cm- #8245-ENL 61cm- #1852-ENL
30,5cm- #1849-ENL 76cm- #1853-ENL
40,5cm- #1850-ENL 81cm- #1854-ENL

51cm- #1851-ENL

20cm- #8234-ENL 61cm- #1786-ENL
30,5cm- #1783-ENL 76cm- #1787-ENL
40,5cm- #1784-ENL 81cm- #1788-ENL

51cm- #1785-ENL

20cm- #8240-ENL 61cm- #1822-ENL
30,5cm- #1819-ENL 76cm- #1823-ENL
40,5cm- #1820-ENL 81cm- #1824-ENL

51cm- #1821-ENL

20cm- #8246-ENL 61cm- #1858-ENL
30,5cm- #1855-ENL 76cm- #1859-ENL
40,5cm- #1856-ENL 81cm- #1860-ENL

51cm- #1857-ENL

20cm- #8247-ENL 61cm- #1864-ENL
30,5cm- #1861-ENL 76cm- #1865-ENL
40,5cm- #1862-ENL 81cm- #1866-ENL

51cm- #1863-ENL

20cm- #8252-ENL 61cm- #1915-ENL
30,5cm- #1911-ENL 76cm- #1916-ENL
40,5cm- #1912-ENL 81cm- #1917-ENL

51cm- #1914-ENL

20cm- #8248-ENL 61cm- #1878-ENL
30,5cm- #1874-ENL 76cm- #1879-ENL
40,5cm- #1875-ENL 81cm- #1880-ENL

51cm- #1877-ENL

20cm- #8253-ENL 61cm- #1922-ENL
30,5cm- #1918-ENL 76cm- #1923-ENL
40,5cm- #1919-ENL 81cm- #1924-ENL

51cm- #1921-ENL

20cm- #8249-ENL 61cm- #1885-ENL
30,5cm- #1881-ENL 76cm- #1886-ENL
40,5cm- #1882-ENL 81cm- #1887-ENL

51cm- #1884-ENL

20cm- #8254-ENL 61cm- #1929-ENL
30,5cm- #1925-ENL 76cm- #1930-ENL
40,5cm- #1926-ENL 81cm- #1931-ENL

51cm- #1928-ENL

20cm- #8250-ENL 61cm- #1892-ENL
30,5cm- #1888-ENL 76cm- #1893-ENL
40,5cm- #1889-ENL 81cm- #1894-ENL

51cm- #1891-ENL

20cm- #8255-ENL 61cm- #1936-ENL
30,5cm- #1932-ENL 76cm- #1937-ENL
40,5cm- #1933-ENL 81cm- #1938-ENL

51cm- #1935-ENL

20cm- #8256-ENL 61cm- #1943-ENL
30,5cm- #1939-ENL 76cm- #1944-ENL
40,5cm- #1940-ENL 81cm- #1945-ENL

51cm- #1942-ENL

20cm- #8251-ENL 61cm- #1908-ENL
30,5cm- #1904-ENL 76cm- #1909-ENL
40,5cm- #1905-ENL 81cm- #1910-ENL

51cm- #1907-ENL

20cm- #8257-ENL 61cm- #1950-ENL
30,5cm- #1946-ENL 76cm- #1951-ENL
40,5cm- #1947-ENL 81cm- #1952-ENL

51cm- #1949-ENL

20cm- #8258-ENL 61cm- #1957-ENL
30,5cm- #1953-ENL 76cm- #1958-ENL
40,5cm- #1954-ENL 81cm- #1959-ENL

51cm- #1956-ENL

20cm- #8259-ENL 61cm- #1964-ENL
30,5cm- #1960-ENL 76cm- #1965-ENL
40,5cm- #1961-ENL 81cm- #1966-ENL

51cm- #1963-ENL

20cm- #8260-ENL 61cm- #1971-ENL
30,5cm- #1967-ENL 76cm- #1972-ENL
40,5cm- #1968-ENL 81cm- #1973-ENL

51cm- #1970-ENL

20cm- #8261-ENL 61cm- #1978-ENL
30,5cm- #1974-ENL 76cm- #1979-ENL
40,5cm- #1975-ENL 81cm- #1980-ENL

51cm- #1977-ENL

20cm- #8262-ENL 61cm- #1985-ENL
30,5cm- #1981-ENL 76cm- #1986-ENL
40,5cm- #1982-ENL 81cm- #1987-ENL

51cm- #1984-ENL

20cm- #8263-ENL 61cm- #1992-ENL
30,5cm- #1988-ENL 76cm- #1993-ENL
40,5cm- #1989-ENL 81cm- #1994-ENL

51cm- #1991-ENL

20cm- #8264-ENL 61cm- #3005-ENL
30,5cm- #3001-ENL 76cm- #3006-ENL
40,5cm- #3002-ENL 81cm- #3007-ENL

51cm- #3004-ENL

20cm- #8265-ENL 61cm- #3012-ENL
30,5cm- #3008-ENL 76cm- #3013-ENL
40,5cm- #3009-ENL 81cm- #3014-ENL

51cm- #3011-ENL

20cm- #8266-ENL 61cm- #3019-ENL
30,5cm- #3015-ENL 76cm- #3020-ENL
40,5cm- #3016-ENL 81cm- #3021-ENL

51cm- #3018-ENL

20cm- #8267-ENL 61cm- #3026-ENL
30,5cm- #3022-ENL 76cm- #3027-ENL
40,5cm- #3023-ENL 81cm- #3028-ENL

51cm- #3025-ENL

20cm- #8268-ENL 61cm- #3033-ENL
30,5cm- #3029-ENL 76cm- #3034-ENL
40,5cm- #3030-ENL 81cm- #3035-ENL

51cm- #3032-ENL

20cm- #8269-ENL 61cm- #3040-ENL
30,5cm- #3036-ENL 76cm- #3041-ENL
40,5cm- #3037-ENL 81cm- #3042-ENL

51cm- #3039-ENL

20cm- #8270-ENL 61cm- #3047-ENL
30,5cm- #3043-ENL 76cm- #3048-ENL
40,5cm- #3044-ENL 81cm- #3049-ENL

51cm- #3046-ENL

20cm- #8271-ENL 61cm- #3054-ENL
30,5cm- #3050-ENL 76cm- #3055-ENL
40,5cm- #3051-ENL 81cm- #3056-ENL

51cm- #3053-ENL

VEILIGHEIDSTEKENS VOOR VLOEREN

Euro prijslijst 2022
ALLE SIGNS ZIJN CUSTOM VERKRIJGBAAR

Stelkosten, ontwerpen,
proefdrukken : € 20

RONDE VEILIGHEIDSTEKENS

Voor meer informatie, ga naar www.puurvisie.nl of bel: +31 (0)346-580810
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DSV = Supreme DSU = Ultra
Colors below may not match actual product color.
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Maat
20cm

30,5cm
40,5cm
51,0cm
61,0cm
76,0cm
81,0cm

€8
€15
€27
€42
€58
€81
€93

€8,80
€16,50
€29,70
€46,20
€63,80
€89,10

€102,30

DSV 
Prijs

DSU 
Prijs 

20cm- #8276-ENL 61cm- #3089-ENL
30,5cm- #3085-ENL 76cm- #3090-ENL
40,5cm- #3086-ENL 81cm- #3091-ENL

51cm- #3088-ENL 

20cm- #8277-ENL 61cm- #3096-ENL
30,5cm- #3092-ENL 76cm- #3097-ENL
40,5cm- #3093-ENL 81cm- #3098-ENL

51cm- #3095-ENL

20cm- #8272-ENL 61cm- #3061-ENL
30,5cm- #3057-ENL 76cm- #3062-ENL
40,5cm- #3058-ENL 81cm- #3063-ENL

51cm- #3060-ENL

20cm- #8278-ENL 61cm- #3103-ENL
30,5cm- #3099-ENL 76cm- #3104-ENL
40,5cm- #3100-ENL 81cm- #3105-ENL

51cm- #3102-ENL

20cm- #8273-ENL 61cm- #3068-ENL
30,5cm- #3064-ENL 76cm- #3069-ENL
40,5cm- #3065-ENL 81cm- #3070-ENL

51cm- #3067-ENL

20cm- #8279-ENL 61cm- #3110-ENL
30,5cm- #3106-ENL 76cm- #3111-ENL
40,5cm- #3107-ENL 81cm- #3112-ENL

51cm- #3109-ENL

20cm- #8274-ENL 61cm- #3075-ENL
30,5cm- #3071-ENL 76cm- #3076-ENL
40,5cm- #3072-ENL 81cm- #3077-ENL

51cm- #3074-ENL

20cm- #8280-ENL 61cm- #3117-ENL
30,5cm- #3113-ENL 76cm- #3118-ENL
40,5cm- #3114-ENL 81cm- #3119-ENL

51cm- #3116-ENL

20cm- #8275-ENL 61cm- #3082-ENL
30,5cm- #3078-ENL 76cm- #3083-ENL
40,5cm- #3079-ENL 81cm- #3084-ENL

51cm- #3081-ENL

20cm- #8281-ENL 61cm- #3124-ENL
30,5cm- #3120-ENL 76cm- #3125-ENL
40,5cm- #3121-ENL 81cm- #3126-ENL

51cm- #3123-ENL

20cm- #8282-ENL 61cm - #3131-ENL
30,5cm - #3127-ENL 76cm - #3132-ENL
40,5cm - #3128-ENL 81cm - #3133-ENL

51cm - #3130-ENL

20cm- #8288-ENL 61cm - #3173-ENL
30,5cm - #3169-ENL 76cm - #3174-ENL
40,5cm - #3170-ENL 81cm - #3175-ENL

51cm - #3172-ENL

20cm- #8283-ENL 61cm - #3138-ENL
30,5cm - #3134-ENL 76cm - #3139-ENL
40,5cm - #3135-ENL 81cm - #3140-ENL

51cm - #3137-ENL

20cm- #8289-ENL 61cm - #3180-ENL
30,5cm - #3176-ENL 76cm - #3181-ENL
40,5cm - #3177-ENL 81cm - #3182-ENL

51cm - #3179-ENL

20cm- #8284-ENL 61cm - #3145-ENL
30,5cm - #3141-ENL 76cm - #3146-ENL
40,5cm - #3142-ENL 81cm - #3147-ENL

51cm - #3144-ENL

20cm- #8290-ENL 61cm - #3187-ENL
30,5cm - #3183-ENL 76cm - #3188-ENL
40,5cm - #3184-ENL 81cm - #3189-ENL

51cm - #3186-ENL

20cm- #8285-ENL 61cm - #3152-ENL
30,5cm - #3148-ENL 76cm - #3153-ENL
40,5cm - #3149-ENL 81cm - #3154-ENL

51cm - #3151-ENL

20cm- #8291-ENL 61cm - #3194-ENL
30,5cm - #3190-ENL 76cm - #3195-ENL
40,5cm - #3191-ENL 81cm - #3196-ENL

51cm - #3193-ENL

20cm- #8286-ENL 61cm - #3159-ENL
30,5cm - #3155-ENL 76cm - #3160-ENL
40,5cm - #3156-ENL 81cm - #3161-ENL

51cm - #3158-ENL

20cm- #8292-ENL 61cm - #3201-ENL
30,5cm - #3197-ENL 76cm - #3202-ENL
40,5cm - #3198-ENL 81cm - #3204-ENL

51cm - #3200-ENL

20cm- #8287-ENL 61cm - #3166-ENL
30,5cm - #3162-ENL 76cm - #3167-ENL
40,5cm - #3163-ENL 81cm - #3168-ENL

51cm - #3165-ENL

20cm- #8293-ENL 61cm - #3209-ENL
30,5cm - #3205-ENL 76cm - #3210-ENL
40,5cm - #3206-ENL 81cm - #3211-ENL

51cm - #3208-ENL

20cm- #8294-ENL 61cm - #3216-ENL
30,5cm - #3212-ENL 76cm - #3217-ENL
40,5cm - #3213-ENL 81cm - #3218-ENL

51cm - #3215-ENL

20cm- #8295-ENL 61cm - #3223-ENL
30,5cm - #3219-ENL 76cm - #3224-ENL
40,5cm - #3220-ENL 81cm - #3225-ENL

51cm - 3222-ENL

20cm- #8296-ENL 61cm - #3230-ENL
30,5cm - #3226-ENL 76cm - #3231-ENL
40,5cm - #3227-ENL 81cm - #3232-ENL

51cm - #3229-ENL

20cm- #8297-ENL 61cm - #3237-ENL
30,5cm - #3233-ENL 76cm - #3238-ENL
40,5cm - #3234-ENL 81cm - #3239-ENL

51cm - #3236-ENL

20cm- #8298-ENL 61cm - #3244-ENL
30,5cm - #3240-ENL 76cm - #3245-ENL
40,5cm - #3241-ENL 81cm - #3246-ENL

51cm - #3243-ENL

20cm- #8299-ENL 61cm - #3251-ENL
30,5cm - #3247-ENL 76cm - #3252-ENL
40,5cm - #3248-ENL 81cm - #3253-ENL

51cm - #3250-ENL

20cm- #8300-ENL 61cm - #3258-ENL
30,5cm - #3254-ENL 76cm - #3259-ENL
40,5cm - #3255-ENL 81cm - #3260-ENL

51cm - #3257-ENL

20cm- #8301-ENL 61cm - #3265-ENL
30,5cm - #3261-ENL 76cm - #3266-ENL
40,5cm - #3262-ENL 81cm - #3267-ENL

51cm - #3264-ENL

20cm- #8302-ENL 61cm - #3272-ENL
30,5cm - #3268-ENL 76cm - #3273-ENL
40,5cm - #3269-ENL 81cm - #3274-ENL

51cm - #3271-ENL

20cm- #8303-ENL 61cm - #3279-ENL
30,5cm - #3275-ENL 76cm - #3280-ENL
40,5cm - #3276-ENL 81cm - #3281-ENL

51cm - #3278-ENL

20cm- #8304-ENL 61cm - #3286-ENL
30,5cm - #3282-ENL 76cm - #3287-ENL
40,5cm - #3283-ENL 81cm - #3288-ENL

51cm - #3285-ENL

20cm- #8305-ENL 61cm - #3328-ENL
30,5cm - #3324-ENL 76cm - #3329-ENL
40,5cm - #3325-ENL 81cm - #3330-ENL

51cm - #3327-ENL

20cm- #8306-ENL 61cm - #3293-ENL
30,5cm - #3289-ENL 76cm - #3294-ENL
40,5cm - #3290-ENL 81cm - #3295-ENL

51cm - #3292-ENL

20cm- #8307-ENL 61cm - #3300-ENL
30,5cm - #3296-ENL 76cm - #3301-ENL
40,5cm - #3297-ENL 81cm - #3302-ENL

51cm - #3299-ENL

20cm- #8308-ENL 61cm - #3307-ENL
30,5cm - #3303-ENL 76cm - #3308-ENL
40,5cm - #3304-ENL 81cm - #3309-ENL

51cm - #3306-ENL

20cm- #8309-ENL 61cm - #3314-ENL
30,5cm - #3310-ENL 76cm - #3315-ENL
40,5cm - #3311-ENL 81cm - #3316-ENL

51cm - #3313-ENL

20cm- #8310-ENL 61cm - #3321-ENL
30,5cm - #3317-ENL 76cm - #3322-ENL
40,5cm - #3318-ENL 81cm - #3323-ENL

51cm - #3320-ENL

VEILIGHEIDSTEKENS VOOR VLOEREN

Euro prijslijst 2022
ALLE SIGNS ZIJN CUSTOM VERKRIJGBAAR

Stelkosten, ontwerpen,
proefdrukken : € 20

RONDE VEILIGHEIDSTEKENS

Voor meer informatie, ga naar www.puurvisie.nl of bel: +31 (0)346-580810



WASTE

FOD
CRITICAL

AREA

DSV = Supreme DSU = Ultra

DSV = Supreme DSU = Ultra
Colors below may not match actual product color.
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Maat
15x30,5cm

17,5x30,5cm
18x30,5cm
30,5x61cm
35,5x61cm

38x76cm
43x76cm

86,5x152cm

€8
€8,50

€9
€29
€34
€47
€51

€183

€8,80
€9,35
€9,90

€31,90
€37,40
€51,70
€56,10

€201,30

DSV 
Prijs

DSU 
Prijs 

17,5x30,5cm- #0645-ENL
35,5x61cm- #0646-ENL
43x76cm- #0647-ENL

86,5x152cm- #0648-ENL

20cm- #8311-ENL 61cm - #3335-ENL
30,5cm - #3331-ENL 76cm - #3336-ENL
40,5cm - #3332-ENL 81cm - #3337-ENL

51cm - #3334-ENL

20cm- #8312-ENL 61cm - #3342-ENL
30,5cm - #3338-ENL 76cm - #3343-ENL
40,5cm - #3339-ENL 81cm - #3344-ENL

51cm - #3341-ENL

20cm- #8313-ENL 61cm - #3349-ENL
30,5cm - #3345-ENL 76cm - #3350-ENL
40,5cm - #3346-ENL 81cm - #3351-ENL

51cm - #3348-ENL

20cm- #8314-ENL 61cm - #3356-ENL
30,5cm - #3352-ENL 76cm - #3357-ENL
40,5cm - #3353-ENL 81cm - #3358-ENL

51cm - #3355-ENL

18x30,5- #0597LEFT-ENL 18x30,5 #0597RIGHT-ENL
35,5x61cm- #0598LEFT-ENL 35,5x61cm- #0598RIGHT-ENL
43x76cm- #0599LEFT-ENL 43x76cm- #0599RIGHT-ENL

86,5x152cm- #0600LEFT-ENL 86,5x152cm- #0600RIGHT-ENL

15x30,5cm- #0617LEFT-ENL 15x30,5cm- #0617RIGHT-ENL
30,5x61cm- #0618LEFT-ENL 30,5x61cm- #0618RIGHT-ENL

38x76cm- #0619LEFT-ENL 38x76cm- #0619RIGHT-ENL
43x76cm- #0633LEFT-ENL 43x76cm- #0633RIGHT-ENL

86,5 x152cm- #0620LEFT-ENL 86,5 x152cm- #0620RIGHT-ENL

18x30,5cm- #0601LEFT-ENL 18x30,5cm- #0601RIGHT-ENL
35,5x61cm- #0602LEFT-ENL 35,5x61cm- #0602RIGHT-ENL

43x76cm- #0603LEFT-ENL 43x76cm- #0603RIGHT-ENL
86,5x152cm- #0604LEFT-ENL 86,5 x152cm- #0604RIGHT-ENL

15x30,5cm- #0621LEFT-ENL 15x30,5cm- #0621RIGHT-ENL
30,5x61cm- #0622LEFT-ENL 30,5x61cm- #0622RIGHT-ENL

38x76cm- #0623LEFT-ENL 38x76cm- #0623RIGHT-ENL
43x76cm- #0634LEFT-ENL 43x76cm- #0634RIGHT-ENL

86,5 x152cm- #0624LEFT-ENL 86,5 x152cm- #0624RIGHT-ENL

18x30,5cm- #0605LEFT-ENL 18x30,5cm- #0605RIGHT-ENL
35,5x61cm- #0606LEFT-ENL 35,5x61cm- #0606RIGHT-ENL

43x76cm- #0607LEFT-ENL 43x76cm- #0607RIGHT-ENL
86,5x152cm- #0608LEFT-ENL 86,5x152cm- #0608RIGHT-ENL

17,5x30,5cm- #0635LEFT-ENL 17,5x30,5cm- #0635LEFT-ENL
35,5x61cm- #0636LEFT-ENL 35,5x61cm- #0636LEFT-ENL

43x76cm- #0637LEFT-ENL 43x76cm- #0637LEFT-ENL
86,5x152cm- #0638LEFT-ENL 86,5x152cm- #0638LEFT-ENL

15x30,5cm- #0609LEFT-ENL 15x30,5cm- #0609RIGHT-ENL
30,5x61cm- #0610LEFT-ENL 30,5x61cm- #0610RIGHT-ENL

38x76cm- #0611LEFT-ENL 38x76cm- #0611RIGHT-ENL
43x76cm- #0631LEFT-ENL 43x76cm- #0631RIGHT-ENL

86,5x152cm- #0612LEFT-ENL 86,5 x152cm- #0612RIGHT-ENL

15x30,5cm- #0639LEFT-ENL 15x30,5cm- #0639RIGHT-ENL
30,5x61cm- #0640LEFT-ENL 30,5x61cm- #0640RIGHT-ENL
35,5x61cm- #0641LEFT-ENL 35,5x61cm- #0641RIGHT-ENL

38x76cm- #0642LEFT-ENL 38x76cm- #0642RIGHT-ENL
43x76cm- #0643LEFT-ENL 43x76cm- #0643RIGHT-ENL

86,5x152cm- #0644LEFT-ENL 86,5x152cm- #0644RIGHT-ENL

15x30,5cm- #0613LEFT-ENL 15x30,5cm- #0613RIGHT-ENL
30,5x61cm- #0614LEFT-ENL 30,5x61cm- #0614RIGHT-ENL

38x76cm- #0615LEFT-ENL 38x76cm- #0615RIGHT-ENL
43x76cm- #0632LEFT-ENL 43x76cm- #0632RIGHT-ENL

86,5 x152cm- #0616LEFT-ENL 86,5 x152cm- #0616RIGHT-ENL

10cm- #6228-EEN 51cm- #6233-EEN
15cm- #6229-EEN 61cm- #6234-EEN

30,5cm- #6230-EEN 76cm- #6235-EEN
40,5cm- #6231-EEN 81cm- #6236-EEN

10cm- #6192-EEN 51cm- #6197-EEN
15cm- #6193-EEN 61cm- #6198-EEN

30,5cm- #6194-EEN 76cm- #6199-EEN
40,5cm- #6195-EEN 81cm- #6200-EEN

10cm- #6353-EEN 51cm- #6358-EEN
15cm- #6354-EEN 61cm- #6359-EEN

30,5cm- #6355-EEN 76cm- #6360-EEN
40,5cm- #6356-EEN 81cm- #6361-EEN

10cm- #6201-EEN 51cm- #6206-EEN
15cm- #6202-EEN 61cm- #6207-EEN

30,5cm- #6203-EEN 76cm- #6208-EEN
40,5cm- #6204-EEN 81cm- #6209-EEN

10cm- #6219-EEN 51cm- #6224-EEN
15cm- #6220-EEN 61cm- #6225-EEN

30,5cm- #6221-EEN 76cm- #6226-EEN
40,5cm- #6222-EEN 81cm- #6227-EEN

10cm- #6111-EEN 51cm- #6116-EEN
15cm- #6112-EEN 61cm- #6117-EEN

30,5cm- #6113-EEN 76cm- #6118-EEN
40,5cm- #6114-EEN 81cm- #6119-EEN

10cm- #3859-EEN 51cm- #3864-EEN
15cm- #3860-EEN 61cm- #3865-EEN

30,5cm- #3861-EEN 76cm- #3866-EEN
40,5cm- #3862-EEN 81cm- #3867-EEN

10cm- #3922-EEN 51cm- #3927-EEN
15cm- #3923-EEN 61cm- #3928-EEN

30,5cm- #3924-EEN 76cm- #3929-EEN
40,5cm- #3925-EEN 81cm- #3930-EEN

Maat
10cm
15cm
20cm

30,5cm
40,5cm
51,0cm
61,0cm
76,0cm
81,0cm

€1,90
€6
€8

€15
€27
€42
€58
€81
€93

€2,10
€6,60
€8,80

€16,50
€29,70
€46,20
€63,80
€89,10

€102,30

DSV 
Prijs

DSU 
Prijs 

VEILIGHEIDSTEKENS VOOR VLOEREN

Euro prijslijst 2022
ALLE SIGNS ZIJN CUSTOM VERKRIJGBAAR

Stelkosten, ontwerpen,
proefdrukken : € 20

RONDE VEILIGHEIDSTEKENS

SIDE-STOPS & HALVE TEKENS

ZONDER PIJL MET PIJL

E
N
O

Y
A
W

E
N
O

Y
A
W

CROSSWALK

CAUTION
CAUTION

FORKLIFT TRAFFIC
FORKLIFT TRAFFIC

SS
LL
OO
WW

SS
LL
OO
WW

LET OP!
 HEFTRUCKS

LET OP!
 HEFTRUCKS

NIET
BETREDEN

NIET
BETREDEN

UW
TEKST
HIER

UW
TEKST

HIER

Voor meer informatie, ga naar www.puurvisie.nl of bel: +31 (0)346-580810



DELIVERIESDANGER

NO
SMOKING

NO TRESPASSING

AREA
UNDER
SURVEILLANCE

NOTICE
KEEP THIS
DOOR 
LOCKED

DSV = Supreme DSU = Ultra
Colors below may not match actual product color.
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Maat
30,5x23cm

30,5x30,5cm
61x46cm
76x53cm

91,5x68,5cm
127x84cm

€12
€15
€45
€63
€90

€153

€13,20
€16,50
€49,50
€69,30
€99,00

€168,30

DSV 
Prijs

DSU 
Prijs 

30,5x30,5cm- #7002-ENL 76x53cm- #0308-ENL

30,5x23cm- #0306-ENL 91,5x68,5cm- #0309-ENL

61x46cm- #0307-ENL 127x84cm- #0310-ENL

30,5x30,5cm- #7007-ENL 76x53cm- #0333-ENL

30,5x23cm- #0331-ENL 91,5x68,5cm- #0334-ENL

61x46cm- #0332-ENL 127x84cm- #0335-ENL

30,5x30,5cm- #7012-ENL 76x53cm- #0343X-ENL

30,5x23cm- #0341X-ENL 91,5x68,5cm- #0344X-ENL

61x46cm- #0342X-ENL 127x84cm- #0345X-ENL

30,5x30,5cm- #7017-ENL 76x53cm- #0368-ENL

30,5x23cm- #0366-ENL 91,5x68,5cm- #0369-ENL

61x46cm- #0367-ENL 127x84cm- #0370-ENL

30,5x30,5cm-#7071-ENL 76x53cm- #2013-ENL

30,5x23cm- #2011-ENL 91,5x68,5cm- #2014-ENL

61x46cm- #2012-ENL 127x84cm- #2015-ENL

30,5x30,5cm-#7076-ENL 76x53cm- #2038-ENL

30,5x23cm- #2036-ENL 91,5x68,5cm- #2039-ENL

61x46cm- #2037-ENL 127x84cm- #2040-ENL

30,5x30,5cm- #7003-ENL 76x53cm- #0313-ENL

30,5x23cm- #0311-ENL 91,5x68,5cm- #0314-ENL

61x46cm- #0312-ENL 127x84cm- #0315-ENL

30,5x30,5cm- #7008-ENL 76x53cm- #0338-ENL

30,5x23cm- #0336-ENL 91,5x68,5cm- #0339-ENL

61x46cm- #0337-ENL 127x84cm- #0340-ENL

30,5x30,5cm- #7013-ENL 76x53cm- #0348-ENL

30,5x23cm- #0346-ENL 91,5x68,5cm- #0349-ENL

61x46cm- #0347-ENL 127x84cm- #0350-ENL

30,5x30,5cm- #7018-ENL 76x53cm- #0373-ENL

30,5x23cm- #0371-ENL 91,5x68,5cm- #0374-ENL

61x46cm- #0372-ENL 127x84cm- #0375-ENL

30,5x30,5cm-#7072-ENL 76x53cm- #2018-ENL

30,5x23cm- #2016-ENL 91,5x68,5cm- #2019-ENL

61x46cm- #2017-ENL 127x84cm- #2020-ENL

30,5x30,5cm-#7077-ENL 76x53cm- #2043-ENL

30,5x23cm- #2041-ENL 91,5x68,5cm- #2044-ENL

61x46cm- #2042-ENL 127x84cm- #2045-ENL

30,5x30,5cm- #7004-ENL 76x53cm- #0318-ENL

30,5x23cm- #0316-ENL 91,5x68,5cm- #0319-ENL

61x46cm- #0317-ENL 127x84cm- #0320-ENL

30,5x30,5cm- #7009-ENL 76x53cm- #0343L-ENL

30,5x23cm- #0341L-ENL 91,5x68,5cm- #0344L-ENL

61x46cm- #0342L-ENL 127x84cm- #0345L-ENL

30,5x30,5cm- #7014-ENL 76x53cm- #0353-ENL

30,5x23cm- #0351-ENL 91,5x68,5cm- #0354-ENL

61x46cm- #0352-ENL 127x84cm- #0355-ENL

30,5x30,5cm- #7019-ENL 76x53cm- #0378-ENL

30,5x23cm- #0376-ENL 91,5x68,5cm- #0379-ENL

61x46cm- #0377-ENL 127x84cm- #0380-ENL

30,5x30,5cm-#7073-ENL 76x53cm- #2023-ENL

30,5x23cm- #2021-ENL 91,5x68,5cm- #2024-ENL

61x46cm- #2022-ENL 127x84cm- #2025-ENL

30,5x30,5cm-#7078-ENL 76x53cm- #2048-ENL

30,5x23cm- #2046-ENL 91,5x68,5cm- #2049-ENL

61x46cm- #2047-ENL 127x84cm- #2050-ENL

30,5x30,5cm- #7005-ENL 76x53cm- #0323-ENL

30,5x23cm- #0321-ENL 91,5x68,5cm- #0324-ENL

61x46cm- #0322-ENL 127x84cm- #0325-ENL

30,5x30,5cm- #7010-ENL 76x53cm- #0343R-ENL

30,5x23cm- #0341R-ENL 91,5x68,5cm- #0344R-ENL

61x46cm- #0342R-ENL 127x84cm- #0345R-ENL

30,5x30,5cm- #7015-ENL 76x53cm- #0358-ENL

30,5x23cm- #0356-ENL 91,5x68,5cm- #0359-ENL

61x46cm- #0357-ENL 127x84cm- #0360-ENL

30,5x30,5cm-#7069-ENL 76x53cm- #2003-ENL

30,5x23cm- #2001-ENL 91,5x68,5cm- #2004-ENL

61x46cm- #2002-ENL 127x84cm- #2005-ENL

30,5x30,5cm-#7074-ENL 76x53cm- #2028-ENL

30,5x23cm- #2026-ENL 91,5x68,5cm- #2029-ENL

61x46cm- #2027-ENL 127x84cm- #2030-ENL

30,5x30,5cm - #2051-ENL 76x53cm - #2054-ENL

30,5x23cm - #2052-ENL 91,5x68,5cm - #2055-ENL

61x46cm - #2053-ENL 127x84cm - #2056-ENL

30,5x30,5cm- #7001-ENL 76x53cm- #0303-ENL

30,5x23cm- #0301-ENL 91,5x68,5cm- #0304-ENL

61x46cm- #0302-ENL 127x84cm- #0305-ENL

30,5x30,5cm- #7006-ENL 76x53cm- #0328-ENL

30,5x23cm- #0326-ENL 91,5x68,5cm- #0329-ENL

61x46cm- #0327-ENL 127x84cm- #0330-ENL

30,5x30,5cm- #7011-ENL 76x53cm- #0343D-ENL

30,5x23cm- #0341D-ENL 91,5x68,5cm- #0344D-ENL

61x46cm- #0342D-ENL 127x84cm- #0345D-ENL

30,5x30,5cm- #7016-ENL 76x53cm- #0363-ENL

30,5x23cm- #0361-ENL 91,5x68,5cm- #0364-ENL

61x46cm- #0362-ENL 127x84cm- #0365-ENL

30,5x30,5cm-#7070-ENL 76x53cm- #2008-ENL

30,5x23cm- #2006-ENL 91,5x68,5cm- #2009-ENL

61x46cm- #2007-ENL 127x84cm- #2010-ENL

30,5x30,5cm-#7075-ENL 76x53cm- #2033-ENL

30,5x23cm- #2031-ENL 91,5x68,5cm- #2034-ENL

61x46cm- #2032-ENL 127x84cm- #2035-ENL

30,5x30,5cm - #2063-ENL 76x53cm - #2066-ENL

30,5x23cm - #2064-ENL 91,5x68,5cm - #2067-ENL

61x46cm - #2065-ENL 127x84cm - #2068-ENL

30,5x30,5cm - #2069 -ENL 76x53cm - #2072-ENL

30,5x23cm - #2070-ENL 91,5x68,5cm - #2073-ENL

61x46cm - #2071-ENL 127x84cm - #2074-ENL

30,5x30,5cm - #2075-ENL 76x53cm - #2078-ENL

30,5x23cm - #2076-ENL 91,5x68,5cm - #2079-ENL

61x46cm - #2077-ENL 127x84cm - #2080-ENL

30,5x30,5cm - #2081-ENL 76x53cm - #2084-ENL

30,5x23cm - #2082-ENL 91,5x68,5cm - #2085-ENL

61x46cm - #2083-ENL 127x84cm - #2086-ENL

30,5x30,5cm - #2057-ENL 76x53cm - #2060-ENL

30,5x23cm - #2058-ENL 91,5x68,5cm - #2061-ENL

61x46cm - #2059-ENL 127x84cm - #2062-ENL

VEILIGHEIDSTEKENS VOOR VLOEREN

Euro prijslijst 2022
ALLE SIGNS ZIJN CUSTOM VERKRIJGBAAR

Stelkosten, ontwerpen,
proefdrukken : € 20

VERZENDEN
EN

ONTVANGEN

VERZENDEN
EN

ONTVANGEN

LEEG GOED

OPSLAG

GEVAAR

CHEMISCHE
OPSLAG

GEVAAR

ONTVLAMBARE
STOFFENOPSLAG

UITGANG EVACUATIE
ROUTE BRAND-

BLUSSER
NIET OPENEN

BRANDVERTRAGENDE
DEUR

NIET BLOKKEREN
STOP

RIJRICHTING VOL LEEG
VERZENDEN

EN
ONTVANGEN

VERZENDEN
EN

ONTVANGEN

NOODKNOP VOORZICHTIG

GEVAAR
VEILIGHEID

VOOR
ALLES

LET OP
VERBODEN
TE BETREDEN

Niet starten
machine in
onderhoud

Buiten gebruik
Let op !

Machine in
onderhoud

Gevaar

Machine
vergrendeld

Hier
vergrendelen

Hier vergrendelen
bij werkzaamheden

aan machine

Let op !
beveiligingen

zijn verwijderd

Let op!
Deze machine moet worden

vergrendeld voordat er
onderhoud word gepleegd

Lock-out apparatuur
verkrijgbaar!

Let op
Machine buiten

gebruik

Buiten
Gebruik

Vergrendeling
neit verwijderen

All visitors
check in

here

RECHTHOEKIGE VEILIGHEIDSTEKENS

Voor meer informatie, ga naar www.puurvisie.nl of bel: +31 (0)346-580810



EXIT
ROUTETORNADO

SHELTER

BUCKLE UP

FOR SAFETY

CAUTION
OPEN DOOR

SLOWLY

CAUTION!
Walkers On Road

NO ENTRY
AUTHORIZED PERSONNEL ONLY
NO CLEANING STAFF ACCESS

PINCH POINT
HAZARD

DANGER
DO NOT STAND
WHILE LIFTING

BULK BAG

EYE
WASH

STATION

BATTERY
CHARGING

AREA

CAUTION
WORK AREA

DANGER

CRUSH HAZARD
KEEP CLEAR

RECYCLE
CAUTION

CROSS TRAFFIC
DOES NOT STOP

QC EXIT

CAUTION
FALL HAZARD

ORDER
            QTY.

PART#
959245-G1

AUTHORIZED

EXIT

LASER
ROLLING 

CART

DELIVERIES DELIVERIES

CERTIFIED
FORKLIFT

OPERATORS
       ONLY

DANGER
PERMIT REQUIRED
CONFINED SPACE

DO NOT ENTER

FIRE
EXTINGUISHER 5S RED TAG

HOLDING AREA
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DSV = Supreme DSU = Ultra
Colors below may not match actual product color.

Maat
30,5x23cm

30,5x30,5cm
61x46cm
76x53cm

91,5x68,5cm
127x84cm

€12
€15
€45
€63
€90

€153

€13,20
€16,50
€49,50
€69,30
€99,00

€168,30

DSV 
Prijs

DSU 
Prijs 

30,5x30,5cm - #2093-ENL 76x53cm - #2096-ENL

30,5x23cm - #2094-ENL 91,5x68,5cm - #2097-ENL

61x46cm - #2095-ENL 127x84cm - #2098-ENL

30,5x30,5cm- #7024-ENL 76x53cm- #2122-ENL

30,5x23cm- #2120-ENL 91,5x68,5cm- #2123-ENL

61x46cm- #2121-ENL 127x84cm- #2124-ENL

30,5x30,5cm- #7029-ENL 76x53cm- #2147-ENL

30,5x23cm- #2145-ENL 91,5x68,5cm- #2148-ENL

61x46cm- #2146-ENL 127x84cm- #2149-ENL

30,5x30,5cm- #7034-ENL 76x53cm- #2172-ENL

30,5x23cm- #2170-ENL 91,5x68,5cm- #2173-ENL

61x46cm- #2171-ENL 127x84cm- #2174-ENL

30,5x30,5cm- #7039-ENL 76x53cm- #2207-ENL

30,5x23cm- #2205-ENL 91,5x68,5cm- #2208-ENL

61x46cm- #2206-ENL 127x84cm- #2209-ENL

30,5x30,5cm- #7020-ENL 76x53cm- #2102-ENL

30,5x23cm- #2100-ENL 91,5x68,5cm- #2103-ENL

61x46cm- #2101-ENL 127x84cm- #2104-ENL

30,5x30,5cm- #7025-ENL 76x53cm- #2127-ENL

30,5x23cm- #2125-ENL 91,5x68,5cm- #2128-ENL

61x46cm- #2126-ENL 127x84cm- #2129-ENL

30,5x30,5cm- #7030-ENL 76x53cm- #2152-ENL

30,5x23cm- #2150-ENL 91,5x68,5cm- #2153-ENL

61x46cm- #2151-ENL 127x84cm- #2154-ENL

30,5x30,5cm- #7035-ENL 76x53cm- #2177-ENL

30,5x23cm- #2175-ENL 91,5x68,5cm- #2178-ENL

61x46cm- #2176-ENL 127x84cm- #2179-ENL

30,5x30,5cm- #7040-ENL 76x53cm- #2212-ENL

30,5x23cm- #2210-ENL 91,5x68,5cm- #2213-ENL

61x46cm- #2211-ENL 127x84cm- #2214-ENL

30,5x30,5cm- #7021-ENL 76x53cm- #2107-ENL

30,5x23cm- #2105-ENL 91,5x68,5cm- #2108-ENL

61x46cm- #2106-ENL 127x84cm- #2109-ENL

30,5x30,5cm- #7026-ENL 76x53cm- #2132-ENL

30,5x23cm- #2130-ENL 91,5x68,5cm- #2133-ENL

61x46cm- #2131-ENL 127x84cm- #2134-ENL

30,5x30,5cm- #7031-ENL 76x53cm- #2157-ENL

30,5x23cm- #2155-ENL 91,5x68,5cm- #2158-ENL

61x46cm- #2156-ENL 127x84cm- #2159-ENL

30,5x30,5cm- #7036-ENL 76x53cm- #2187-ENL

30,5x23cm- #2185-ENL 91,5x68,5cm- #2188-ENL

61x46cm- #2186-ENL 127x84cm- #2189-ENL

30,5x30,5cm- #7041-ENL 76x53cm- #2217-ENL

30,5x23cm- #2215-ENL 91,5x68,5cm- #2218-ENL

61x46cm- #2216-ENL 127x84cm- #2219-ENL

30,5x30,5cm- #7022-ENL 76x53cm- #2112-ENL

30,5x23cm- #2110-ENL 91,5x68,5cm- #2113-ENL

61x46cm- #2111-ENL 127x84cm- #2114-ENL

30,5x30,5cm- #7027-ENL 76x53cm- #2137-ENL

30,5x23cm- #2135-ENL 91,5x68,5cm- #2138-ENL

61x46cm- #2136-ENL 127x84cm- #2139-ENL

30,5x30,5cm- #7032-ENL 76x53cm- #2162-ENL

30,5x23cm- #2160-ENL 91,5x68,5cm- #2163-ENL

61x46cm- #2161-ENL 127x84cm- #2164-ENL

30,5x30,5cm- #7037-ENL 76x53cm- #2192-ENL

30,5x23cm- #2190-ENL 91,5x68,5cm- #2193-ENL

61x46cm- #2191-ENL 127x84cm- #2194-ENL

30,5x30,5cm- #7042-ENL 76x53cm- #2223-ENL

30,5x23cm- #2221-ENL 91,5x68,5cm- #2224-ENL

61x46cm- #2222-ENL 127x84cm- #2225-ENL

30,5x30,5cm - #2087-ENL 76x53cm - #2090-ENL

30,5x23cm - #2088-ENL 91,5x68,5cm - #2091-ENL

61x46cm - #2089-ENL 127x84cm - #2092-ENL

30,5x30,5cm- #7023-ENL 76x53cm- #2117-ENL

30,5x23cm- #2115-ENL 91,5x68,5cm- #2118-ENL

61x46cm- #2116-ENL 127x84cm- #2119-ENL

30,5x30,5cm- #7028-ENL 76x53cm- #2142-ENL

30,5x23cm- #2140-ENL 91,5x68,5cm- #2143-ENL

61x46cm- #2141-ENL 127x84cm- #2144-ENL

30,5x30,5cm- #7033-ENL 76x53cm- #2167-ENL

30,5x23cm- #2165-ENL 91,5x68,5cm- #2168-ENL

61x46cm- #2166-ENL 127x84cm- #2169-ENL

30,5x30,5cm- #7038-ENL 76x53cm- #2197-ENL

30,5x23cm- #2195-ENL 91,5x68,5cm- #2198-ENL

61x46cm- #2196-ENL 127x84cm- #2199-ENL

30,5x30,5cm- #7044-ENL 76x53cm- #2243-ENL

30,5x23cm- #2241-ENL 91,5x68,5cm- #2244-ENL

61x46cm- #2242-ENL 127x84cm- #2245-ENL

30,5x30,5cm- #7045-ENL 76x53cm- #2253-ENL

30,5x23cm- #2251-ENL 91,5x68,5cm- #2254-ENL

61x46cm- #2252-ENL 127x84cm- #2255-ENL

30,5x30,5cm- #7046-ENL 76x53cm- #2258-ENL

30,5x23cm- #2256-ENL 91,5x68,5cm- #2259-ENL

61x46cm- #2257-ENL 127x84cm- #2260-ENL

30,5x30,5cm- #7047-ENL 76x53cm- #2263-ENL

30,5x23cm- #2261-ENL 91,5x68,5cm- #2264-ENL

61x46cm- #2262-ENL 127x84cm- #2265-ENL

30,5x30,5cm- #7043-ENL 76x53cm- #2228-ENL

30,5x23cm- #2226-ENL 91,5x68,5cm- #2229-ENL

61x46cm- #2227-ENL 127x84cm- #2230-ENL

VEILIGHEIDSTEKENS VOOR VLOEREN

Euro prijslijst 2022
ALLE SIGNS ZIJN CUSTOM VERKRIJGBAAR

Stelkosten, ontwerpen,
proefdrukken : € 20

RECHTHOEKIGE VEILIGHEIDSTEKENS

Voor meer informatie, ga naar www.puurvisie.nl of bel: +31 (0)346-580810



DO NOT
ENTER

PLEASE DO NOT
LEAVE
CHILDREN
UNATTENDED

ELECTRICAL
PANEL

DO NOT BLOCK

EXIT
RESTROOM

NO WALK
ZONE

GARBAGE
CAN

LY

EXIT KEEP CLEAR
DO NOT
BLOCK

CAUTION
DO NOT ENTER
AUTHORIZED PERSONNEL ONLY

ARC FLASH ZONE
KEEP THIS

AREA CLEAR
AUTHORIZED PERSONNEL ONLY

AIRCRAFT
FALL

ARREST
LINE UP

CAUTION 
MOVING 

EQUIPMENT
CAUTION

EYE PROTECTION
AREA

DANGER
DELIVERIES

DANGER DANGER

NO SMOKING
NO VAPING

CAUTION

SOUND HORN
PROCEED SLOWLY

ROBOTIC AREA
AUTHORIZED

PERSONNEL ONLY

CAUTION
FERTILIZER
STORAGE

WRONG
WAY WARNING

This is a hazardous area

NO UNAUTHORIZED ENTRY

SDS
BOOK

SAFETY DATA SHEETS

FOOT TRAFFIC
ON OTHER
SIDE OF DOOR.
OPEN DOOR
SLOWLY.

NOTICE

SPILL CLEAN UP KIT

CAUTION

DO NOT ENTER 
WHEN RED 

LIGHT IS ON

DANGER
DO NOT ENTER 
WHEN LIGHTS
ARE FLASHING

! FORKLIFT DRIVERS !

LIFT YOUR FORKS!
DO NOT DRAG THEM ON THE FLOOR!

WARNING

DO NOT
OPERATE

WITHOUT
GUARDS IN PLACE

STOP
LOOK
POINT

DANGER
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DSV = Supreme DSU = Ultra
Colors below may not match actual product color.

Maat
30,5x23cm

30,5x30,5cm
61x46cm
76x53cm

91,5x68,5cm
127x84cm

€12
€15
€45
€63
€90

€153

€13,20
€16,50
€49,50
€69,30
€99,00

€168,30

DSV 
Prijs

DSU 
Prijs 

30,5x30,5cm- #7049-ENL 76x53cm- #2273-ENL

30,5x23cm- #2271-ENL 91,5x68,5cm- #2274-ENL

61x46cm- #2272-ENL 127x84cm- #2275-ENL

30,5x30,5cm- #2356-ENL 76x53cm- #2359-ENL

30,5x23cm- #2357-ENL 91,5x68,5cm- #2360-ENL

61x46cm- #2358-ENL 127x84cm- #2361-ENL

30,5x30,5cm- #2386-ENL 76x53cm- #2389-ENL

30,5x23cm- #2387-ENL 91,5x68,5cm- #2390-ENL

61x46cm- #2388-ENL 127x84cm- #2391-ENL

30,5x30,5cm - #2489-ENL 76x53cm - #2492-ENL

30,5x23cm - #2490-ENL 91,5x68,5cm - #2493-ENL

61x46cm - #2491-ENL 127x84cm - #2494-ENL

30,5x30,5cm - #2519-ENL 76x53cm - #2522-ENL

30,5x23cm - #2520-ENL 91,5x68,5cm - #2523-ENL

61x46cm - #2521-ENL 127x84cm - #2524-ENL

30,5x30,5cm- #7050-ENL 76x53cm- #2278-ENL

30,5x23cm- #2276-ENL 91,5x68,5cm- #2279-ENL

61x46cm- #2277-ENL 127x84cm- #2280-ENL

30,5x30,5cm- #2362-ENL 76x53cm- #2365-ENL

30,5x23cm- #2363-ENL 91,5x68,5cm- #2366-ENL

61x46cm- #2364-ENL 127x84cm- #2367-ENL

30,5x30,5cm- #2392-ENL 76x53cm- #2395-ENL

30,5x23cm- #2393-ENL 91,5x68,5cm- #2396-ENL

61x46cm- #2394-ENL 127x84cm- #2397-ENL

30,5x30,5cm - #2495-ENL 76x53cm - #2498-ENL

30,5x23cm - #2496-ENL 91,5x68,5cm - #2499-ENL

61x46cm - #2497-ENL 127x84cm - #2500-ENL

30,5x30,5cm - #2525-ENL 76x53cm - #2528-ENL

30,5x23cm - #2526-ENL 91,5x68,5cm - #2529-ENL

61x46cm - #2527-ENL 127x84cm - #2530-ENL

30,5x30,5cm- #7051-ENL 76x53cm- #2294-ENL

30,5x23cm- #2292-ENL 91,5x68,5cm- #2295-ENL

61x46cm- #2293-ENL 127x84cm- #2296-ENL

30,5x30,5cm- #2368-ENL 76x53cm- #2371-ENL

30,5x23cm- #2369-ENL 91,5x68,5cm- #2372-ENL

61x46cm- #2370-ENL 127x84cm- #2373-ENL

30,5x30,5cm- #2398-ENL 76x53cm- #2401-ENL

30,5x23cm- #2399-ENL 91,5x68,5cm- #2402-ENL

61x46cm- #2400-ENL 127x84cm- #2403-ENL

30,5x30,5cm - #2501 -ENL 76x53cm - #250-ENL

30,5x23cm - #2502-ENL 91,5x68,5cm - #2505-ENL

61x46cm - #2503-ENL 127x84cm - #2506-ENL

30,5x30,5cm - #2531-ENL 76x53cm - #2534-ENL

30,5x23cm - #2532-ENL 91,5x68,5cm - #2535-ENL

61x46cm - #2533-ENL 127x84cm - #2536-ENL

30,5x30,5cm- #2344-ENL 76x53cm- #2347-ENL

30,5x23cm- #2345-ENL 91,5x68,5cm- #2348-ENL

61x46cm- #2346-ENL 127x84cm- #2349-ENL

30,5x30,5cm- #2374-ENL 76x53cm- #2377-ENL

30,5x23cm- #2375-ENL 91,5x68,5cm- #2378-ENL

61x46cm- #2376-ENL 127x84cm- #2379-ENL

30,5x30,5cm- #2404-ENL 76x53cm- #2407-ENL

30,5x23cm- #2405-ENL 91,5x68,5cm- #2408-ENL

61x46cm- #2406-ENL 127x84cm- #2409-ENL

30,5x30,5cm - #2507-ENL 76x53cm - #2510-ENL

30,5x23cm - #2508-ENL 91,5x68,5cm - #2511-ENL

61x46cm - #2509-ENL 127x84cm - #2512-ENL

30,5x30,5cm - #2537-ENL 76x53cm - #2540-ENL

30,5x23cm - #2538-ENL 91,5x68,5cm - #2541-ENL

61x46cm - #2539-ENL 127x84cm - #2542-ENL

30,5x30,5cm- #7048-ENL 76x53cm- #2268-ENL

30,5x23cm- #2266-ENL 91,5x68,5cm- #2269-ENL

61x46cm- #2267-ENL 127x84cm- #2270-ENL

30,5x30,5cm- #2350-ENL 76x53cm- #2353-ENL

30,5x23cm- #2351-ENL 91,5x68,5cm- #2354-ENL

61x46cm- #2352-ENL 127x84cm- #2355-ENL

30,5x30,5cm- #2380-ENL 76x53cm- #2383-ENL

30,5x23cm- #2381-ENL 91,5x68,5cm- #2384-ENL

61x46cm- #2382-ENL 127x84cm- #2385-ENL

30,5x30,5cm -2482 -ENL 76x53cm - #2485-ENL

30,5x23cm - #2483-ENL 91,5x68,5cm - #2486-ENL

61x46cm - #2484-ENL 127x84cm - #2487-ENL

30,5x30,5cm - #2513-ENL 76x53cm - #2516-ENL

30,5x23cm - #2514-ENL 91,5x68,5cm - #2517-ENL

61x46cm - #2515-ENL 127x84cm - #2518-ENL

30,5x30,5cm - #2549-ENL 76x53cm - #2552-ENL

30,5x23cm - #2550-ENL 91,5x68,5cm - #2553-ENL

61x46cm - #2551-ENL 127x84cm - #2554-ENL

30,5x30,5cm - #2555-ENL 76x53cm - #2558-ENL

30,5x23cm - #2556-ENL 91,5x68,5cm - #2559-ENL

61x46cm - #2557-ENL 127x84cm - #2560-ENL

30,5x30,5cm - #2561-ENL 76x53cm - #2564-ENL

30,5x23cm - #2562-ENL 91,5x68,5cm - #2565-ENL

61x46cm - #2563-ENL 127x84cm - #2566-ENL

30,5x30,5cm - #2567-ENL 76x53cm - #2570-ENL

30,5x23cm - #2568-ENL 91,5x68,5cm - #2571-ENL

61x46cm - #2569-ENL 127x84cm - #2572-ENL

30,5x30,5cm - #2543-ENL 76x53cm - #2546-ENL

30,5x23cm - #2544-ENL 91,5x68,5cm - #2547-ENL

61x46cm - #2545-ENL 127x84cm - #2548-ENL

RECHTHOEKIGE VEILIGHEIDSTEKENS

VEILIGHEIDSTEKENS VOOR VLOEREN

Euro prijslijst 2022
ALLE SIGNS ZIJN CUSTOM VERKRIJGBAAR

Stelkosten, ontwerpen,
proefdrukken : € 20

Voor meer informatie, ga naar www.puurvisie.nl of bel: +31 (0)346-580810
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DSV = Supreme DSU = Ultra
Colors below may not match actual product color.

DuraStripe Signs are completely customizable; pick your own text, colors, pictograms, or logo. DuraStripe Signs 
are more economical than painting because no specialized costly labor is involved and they install in seconds. 
Also, no dry or cure time, fumes, or messy clean up to limit or stop production. Our fade-resistant floor signage is 
durable and tough enough to withstand forklift and pedestrian traffic and is backed by a 2-year warranty.

Maat
30,5x23cm

30,5x30,5cm
61x46cm
76x53cm

91,5x68,5cm
127x84cm

€12
€15
€45
€63
€90

€153

€13,20
€16,50
€49,50
€69,30
€99,00

€168,30

DSV 
Prijs

DSU 
Prijs 

30,5x30,5cm- #7052-ENL
30,5x23cm- #0381-ENL
61x46cm- #0382-ENL
76x53cm- #0383-ENL

91,5x68,5cm- #0384-ENL
127x84cm- #0385-ENL

30,5x30,5cm- #7058-ENL
30,5x23cm- #0411-ENL
61x46cm- #0412-ENL
76x53cm- #0413-ENL

91,5x68,5cm- #0414-ENL
127x84cm- #0415-ENL

30,5x30,5cm- #7053-ENL
30,5x23cm- #0386-ENL
61x46cm- #0387-ENL
76x53cm- #0388-ENL

91,5x68,5cm- #0389-ENL
127x84cm- #0390-ENL

30,5x30,5cm- #7059-ENL
30,5x23cm- #0416-ENL
61x46cm- #0417-ENL
76x53cm- #0418-ENL

91,5x68,5cm- #0419-ENL
127x84cm- #0420-ENL

30,5x30,5cm- #7054-ENL
30,5x23cm- #0391-ENL
61x46cm- #0392-ENL
76x53cm- #0393-ENL

91,5x68,5cm- #0394-ENL
127x84cm- #0395-ENL

30,5x30,5cm- #7055-ENL
30,5x23cm- #0396-ENL
61x46cm- #0397-ENL
76x53cm- #0398-ENL

91,5x68,5cm- #0399-ENL
127x84cm- #0400-ENL

30,5x30,5cm- #7056-ENL
30,5x23cm  #0401-ENL
61x46cm- #0402-ENL
76x53cm- #0403-ENL

91,5x68,5cm- #0404-ENL
127x84cm- #0405-ENL

30,5x30,5cm- #7057-ENL
30,5x23cm- #0406-ENL
61x46cm- #0407-ENL
76x53cm- #0408-ENL

91,5x68,5cm- #0409-ENL
127x84cm- #0410-ENL

30,5x30,5cm- #7060-ENL
30,5x23cm- #0421-ENL
61x46cm- #0422-ENL
76x53cm- #0423-ENL

91,5x68,5cm- #0424-ENL
127x84cm- #0425-ENL

30,5x30,5cm- #7061-ENL
30,5x23cm- #0426-ENL
61x46cm- #0427-ENL
76x53cm- #0428-ENL

91,5x68,5cm- #0429-ENL
127x84cm- #0430-ENL

30,5x30,5cm- #2302-ENL
30,5x23cm- #2303-ENL
61x46cm- #2304-ENL
76x53cm- #2305-ENL

91,5x68,5cm- #2306-ENL
127x84cm- #2307-ENL

30,5x30,5cm - #2446 -ENL
30,5x23cm - #2447-ENL
61x46cm - #2448-ENL
76x53cm - #2449-ENL

91,5x68,5cm - #2450-ENL
127x84cm - #2451-ENL

30,5x30,5cm- #2308-ENL
30,5x23cm- #2309-ENL
61x46cm- #2310-ENL
76x53cm- #2311-ENL

91,5x68,5cm- #2312-ENL
127x84cm- #2313-ENL

30,5x30,5cm - #2410-ENL
30,5x23cm - #2411-ENL
61x46cm - #2412-ENL
76x53cm - #2413-ENL

91,5x68,5cm - #2414-ENL
127x84cm - #2415-ENL

30,5x30,5cm - #2452-ENL
30,5x23cm - #2453-ENL
61x46cm - #2454-ENL
76x53cm - #2455-ENL

91,5x68,5cm - #2456-ENL
127x84cm - #2457-ENL

30,5x30,5cm- #2314-ENL
30,5x23cm- #2315-ENL
61x46cm- #2316-ENL
76x53cm- #2317-ENL

91,5x68,5cm- #2318-ENL
127x84cm- #2319-ENL

30,5x30,5cm - #2416-ENL
30,5x23cm - #2417-ENL
61x46cm - #2418-ENL
76x53cm - #2419-ENL

91,5x68,5cm - #2420-ENL
127x84cm - #2421-ENL

30,5x30,5cm - #2458-ENL
30,5x23cm - #2459-ENL
61x46cm - #2460-ENL
76x53cm - #2461-ENL

91,5x68,5cm - #2462-ENL
127x84cm - #2463-ENL

30,5x30,5cm- #2320-ENL
30,5x23cm- #2321-ENL
61x46cm- #2322-ENL
76x53cm- #2323-ENL

91,5x68,5cm- #2324-ENL
127x84cm- #2325-ENL

30,5x30,5cm - #2422-ENL
30,5x23cm - #2423-ENL
61x46cm - #2424-ENL
76x53cm - #2425-ENL

91,5x68,5cm - #2426-ENL
127x84cm - #2427-ENL

30,5x30,5cm - #2464-ENL
30,5x23cm - #2465-ENL
61x46cm - #2466-ENL
76x53cm - #2467-ENL

91,5x68,5cm - #2468-ENL
127x84cm - #2469-ENL

30,5x30,5cm - #2470-ENL
30,5x23cm - #2471-ENL
61x46cm - #2472-ENL
76x53cm - #2473-ENL

91,5x68,5cm - #2474-ENL
127x84cm - #2475-ENL

30,5x30,5cm - #2476-ENL
30,5x23cm - #2477-ENL
61x46cm - #2478-ENL
76x53cm - #2479-ENL

91,5x68,5cm - #2480-ENL
127x84cm - #2481-ENL

30,5x30,5cm- #2326-ENL
30,5x23cm- #2327-ENL
61x46cm- #2328-ENL
76x53cm- #2329-ENL

91,5x68,5cm- #2330-ENL
127x84cm- #2331-ENL

30,5x30,5cm- #2332-ENL
30,5x23cm- #2333-ENL
61x46cm- #2334-ENL
76x53cm- #2335-ENL

91,5x68,5cm- #2336-ENL
127x84cm- #2337-ENL

30,5x30,5cm- #2338-ENL
30,5x23cm- #2339-ENL
61x46cm- #2340-ENL
76x53cm- #2341-ENL

91,5x68,5cm- #2342-ENL
127x84cm- #2343-ENL

30,5x30,5cm- #2410-ENL
30,5x23cm- #2411-ENL
61x46cm- #2412-ENL
76x53cm- #2413-ENL

91,5x68,5cm- #2414-ENL
127x84cm- #2415-ENL

30,5x30,5cm- #7062-ENL
30,5x23cm- #0431-ENL
61x46cm- #0432-ENL
76x53cm- #0433-ENL

91,5x68,5cm- #0434-ENL
127x84cm- #0435-ENL

30,5x30,5cm- #7063-ENL
30,5x23cm- #0436-ENL
61x46cm- #0437-ENL
76x53cm- #0438-ENL

91,5x68,5cm- #0439-ENL
127x84cm- #0440-ENL

30,5x30,5cm- #7064-ENL
30,5x23cm- #2231-ENL
61x46cm- #2232-ENL
76x53cm- #2233-ENL

91,5x68,5cm- #2234-ENL
127x84cm- #2235-ENL

30,5x30,5cm- #7065-ENL
30,5x23cm- #2236-ENL
61x46cm- #2237-ENL
76x53cm- #2238-ENL

91,5x68,5cm- #2239-ENL
127x84cm- #2240-ENL

30,5x30,5cm- #7066-ENL
30,5x23cm- #2246-ENL
61x46cm- #2247-ENL
76x53cm- #2248-ENL

91,5x68,5cm- #2249-ENL
127x84cm- #2250-ENL

30,5x30,5cm - #2428-ENL
30,5x23cm - #2429-ENL
61x46cm - #2430-ENL
76x53cm - #2431-ENL

91,5x68,5cm - #2432-ENL
127x84cm - #2433-ENL

30,5x30,5cm- #7067-ENL
30,5x23cm- #2287-ENL
61x46cm- #2288-ENL
76x53cm- #2289-ENL

91,5x68,5cm- #2290-ENL
127x84cm- #2291-ENL

30,5x30,5cm - #2434-ENL
30,5x23cm - #2435-ENL
61x46cm - #2436-ENL
76x53cm - #2437-ENL

91,5x68,5cm - #2438-ENL
127x84cm - #2439-ENL

30,5x30,5cm- #7068-ENL
30,5x23cm- #2297-ENL
61x46cm- #2298-ENL
76x53cm- #2299-ENL

91,5x68,5cm- #2300-ENL
127x84cm- #2301-ENL

30,5x30,5cm - #2440-ENL
30,5x23cm - #2441-ENL
61x46cm - #2442-ENL
76x53cm - #2443-ENL

91,5x68,5cm - #2444-ENL
127x84cm - #2445-ENL

VEILIGHEIDSTEKENS VOOR VLOEREN

Euro prijslijst 2022
ALLE SIGNS ZIJN CUSTOM VERKRIJGBAAR

Stelkosten, ontwerpen,
proefdrukken : € 20

 

 

BRAND-
BLUSSER

VOETGANGERS-
OVERSTEEKPLAATS

LET OP
VORKHEFTRUCKS

NIET
BETREDEN

8KM/H

SNELHEIDS-
LIMIET

RIJRICHTING

LET OP
TOEGANG
ALLENL
VOOR

BEVOEGDEN

BEREIKBAAR

Automatische Externe Defibrillator
AED

VORKHEFTRUCKS
RECHTS

AANHOUDEN

VOETGANGERS
LINKS

AANHOUDEN

FIRST AID
STATION

AIRCRAFT
FALL

ARREST
LINE UP FIRST AID

OXYGEN

AED

GEVAAR

VERBODEN
GEBIED
VANAF
HIER !

ONTWERP
UW EIGEN

PICTOGRAM

VERMIJD ENL VAL

       GEBRUIK 
DE TRAPLEUNING 

OGENWASPLAATS

EXTINCTEUR

CLASSE
B

CO2
A UTILISER SUR FEUX : Origine électrique, hydrocarbures liquides

EMERGENCY
SHOWER AND

EYEWASH

KEEP
CLEAR
DO NOT
BLOCK

All visitors
check in

here

NO
TRESPASSING

AREA
UNDER 

SURVEILLANCE

NOTICE

KEEP THIS
DOOR LOCKED

CAUTION

SOUND HORN 
PROCEED SLOWLY

DANGER

ROBOTIC
AREA

AUTHORIZED 
PERSONNEL 

ONLY

SAFETY FIRST
FORKLIFT
TRAFFIC
HAZARD

LOOK BOTH
WAYS

FOLLOW 
PEDESTRIAN 
WALKWAYS

HARD HATS
HIGH VIS VEST
SAFETY GLASSES
SAFETY SHOES

MUST BE WORN AT ALL TIMES

SITE SAFETY
MANDATORY

WARNING
This is a 

hazardous area
NO 

UNAUTHORIZED 
ENTRY

CAUTION

FOOT TRAFFIC ON
OTHER SIDE OF DOOR.
OPEN DOOR SLOWLY.

NOTICE

SPILL CLEAN UP KIT

! FORKLIFT DRIVERS !

LIFT YOUR FORKS!
DO NOT DRAG THEM 

ON THE FLOOR!

RECHTHOEKIGE VEILIGHEIDSTEKENS

Voor meer informatie, ga naar www.puurvisie.nl of bel: +31 (0)346-580810



CAUTION
LOW

OVERHEAD
CLEARANCE

WWeellccoommee!!

For patient privacy 

please wait here

NO
PEDESTRIANS

CUSTOMER
PARKING

CAUTION: MOVING VEHICLES PEDESTRIAN

FULL DOOR SWING HALF DOOR SWING

Maat

Maat

53x106,5cm
71x142cm

86,5x172,5cm
53x53cm
71x71cm

86,5x86,5cm

38x76cm
61x50cm

€73
€143
€211
€46
€65

€107

€47
€49

€80,30
€157,30
€232,10
€50,60
€71,50

€117,70

€51,70
€53,90

DSV 
Prijs

DSV 
Prijs

DSU 
Prijs 

DSU 
Prijs 
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DSV = Supreme DSU = Ultra

DSV = Supreme DSU = Ultra

DSV = Supreme DSU = Ultra

Colors below may not match actual product color.

30,5cm- #2281-ENL 61cm- #2284-ENL

40,5cm- #2282-ENL 76cm- #2285-ENL

51cm- #2283-ENL 81cm- #2286-ENL

61x50cm- #2220-ENL

20x71cm- #2180-ENL
20x81cm- #2181-ENL 30,5x86,5cm- #2182-ENL 30,5x86,5cm- #2183-ENL 20x61cm- #2184-ENL

53x106,5cm- #0651-ENL
71x142cm- #0652-ENL

86,5x172,5cm- #0653-ENL

53x53cm- #0654-ENL
71x71cm- #0655-ENL

86,5x86,5cm- #0656-ENL

38x76cm - #0657-ENL 38x76cm - #0658-ENL 38x76cm - #0659-ENL

5x100cm - #0593-ENL 
7,5x100cm - #0594-ENL

5x100cm - #0595-ENL
7,5x100cm - #0595-ENL

10cm- #2922-ENL 51cm- #2926-ENL
15cm- #2923-ENL 61cm- #2927-ENL

30,5cm- #2924-ENL 76cm- #2928-ENL
40,5cm- #2925-ENL 81cm- #2929-ENL

Maat
5x100cm
7,5x100cm
30,5x30,5cm

20x61cm
20x71cm

40,5cm
20x81cm

51cm
30,5x86,5cm

61cm
76cm
81cm

€8
€12
€15
€19

€25,50
€27
€30
€42
€43
€58
€81
€93

€8,80
€13,20
€16,50
€20,90
€28,05
€29,70

€33
€46,20
€47,30
€63,80
€89,10

€102,30

DSV 
Prijs

DSU 
Prijs

VEILIGHEIDSTEKENS VOOR VLOEREN

Euro prijslijst 2022
ALLE SIGNS ZIJN CUSTOM VERKRIJGBAAR

Stelkosten, ontwerpen,
proefdrukken : € 20

RECHTHOEKIGE VEILIGHEIDSTEKENS

GEEN PALETS PLAATSEN SIGNSPIVACY 
VLOERSIGN

MARKERING VOOR DRAAI DEUREN

Voor meer informatie, ga naar www.puurvisie.nl of bel: +31 (0)346-580810



ADDITIONAL SIGNAGE OPTIONS:
Magnetische signs  

PVC

Maat

Maat

30,5x10cm
61x20cm

86,5x30,5cm

30,5x10cm
61x20cm

86,5x30,5cm
61x40,5cm
86,5x66cm
61x35,5cm
86,5x51cm

61x61cm
86,5x86,5cm

€5
€21
€43

€5
€21
€43
€40
€82
€35
€59
€48

€107

€5,50
€23,10
€47,30

€5,50
€23,10
€47,30

€44
€90,20
€38,50
€64,90
€52,80

€117,70

DSV 
Prijs

DSV 
Prijs

DSU 
Prijs 

DSU 
Prijs 

DSV = Supreme DSU = Ultra
Colors below may not match actual product color.
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Alle standard en custom signs tot 45 cm 
kunnen worden gemaakt in cold storage 
signs, Prijs + 25% 

Metale signs 

COLD STORAGE OUTDOOR SIGNS

30,5x10 - #0441LEFT-ENL
61x20 - #0442LEFT-ENL

86,5x30,5 - #0443LEFT-ENL

30,5x10 - #1895LEFT-ENL
61x20 - #1896LEFT-ENL

86,5x30,5 - #1897LEFT-ENL

30,5x10 - #1895RIGHT-ENL
61x20 - #1896RIGHT-ENL

86,5x30,5 - #1897RIGHT-ENL

30,5x10 - #1895UP-ENL
61x20 - #1896UP-ENL

86,5x30,5 - #1897UP-ENL

30,5x10 - #0441RIGHT-ENL
61x20 - #0442RIGHT-ENL

86,5x30,5 - #0443RIGHT-ENL

30,5x10 - #0441UP-ENL
61x20 - #0442UP-ENL

86,5x30,5 - #0443UP-ENL

30,5x10 - #0444LEFT-ENL
61x20 - #0445LEFT-ENL

86,5x30,5 - #0446LEFT-ENL

30,5x10 - #0444RIGHT-ENL
61x20 - #0445RIGHT-ENL

86,5x30,5 - #0446RIGHT-ENL

30,5x10 - #0444UP-ENL
61x20 - #0445UP-ENL

86,5x30,5 - #0446UP-ENL

30,5x10 - #0447LEFT-ENL
61x20 - #0448LEFT-ENL

86,5x30,5 - #0449LEFT-ENL

30,5x10 - #0447RIGHT-ENL
61x20 - #0448RIGHT-ENL

86,5x30,5 - #0449RIGHT-ENL

30,5x10 - #0447UP-ENL
61x20 - #0448UP-ENL

86,5x30,5 - #0449UP-ENL

30,5x10 - #0450LEFT-ENL
61x20 - #0451LEFT-ENL

86,5x30,5 - #0452LEFT-ENL

30,5x10 - #0450RIGHT-ENL
61x20 - #0451RIGHT-ENL

86,5x30,5 - #0452RIGHT-ENL

30,5x10 - #0450UP-ENL
61x20 - #0451UP-ENL

86,5x30,5 - #0452UP-ENL

61x40,5- #0459-ENL
86,5x66- #0460-ENL

61x40,5- #0461-ENL
86,5x66- #0462-ENL

61x35,5- #0463-ENL
86,5x51- #0464-ENL

61x61- #0467-ENL
86,5x86,5- #0468-ENL

30,5x10- #0456-ENL
61x20- #0457-ENL

86,5x30,5- #0458-ENL

30,5x10- #0456UP-ENL
61x20- #0457UP-ENL

86,5x30,5- #0458UP-ENL

61x61- #0465-ENL
86,5x86,5- #0466-ENL

Geel  - RAL 1016  |  Rood  - RAL 2002  |  Blauw  - RAL 5002  |  Groen  - RAL 6038  |  wit  - RAL 9016  |  Zwart  - RAL 9004  |  Oranje  - RAL 2000
Signage will be printed in the following colors

MAGNETISCHE SIGNS
Alle signs zijn verkrijgbaar in 
magnetische versie tot ENL grootte van 
61 cm, meerprijs 25%

Alle standard en custom signs tot 61 cm 
kunnen worden gemaakt als magneet, 
Prijs + 25% 

VEILIGHEIDSTEKENS VOOR VLOEREN

Euro prijslijst 2022
ALLE SIGNS ZIJN CUSTOM VERKRIJGBAAR

Stelkosten, ontwerpen,
proefdrukken : € 20

RICHTINGBORDEN

EVACUATIE

E
V
A
C
U
A
T
I
E

EVACUATIERIJRICHTING UITGANG EVACUATIE NOODUITGANG

UITGANG EVACUATIE NOODUITGANGRIJRICHTING

R
I
J
R
I
C
H
T
I
N
G

U
I
T
G
A
N
G

E
V
A
C
U
A
T
I
E

F
I
R
E

E
X
I
T

V
O
R
K
H
E
F
T
R
U
C
K
S

V
O
E
T
G
A
N
G
E
R
S

VERKEERS
RO

U
TE

RECHTS
A
F

A
F

LINKS
R
I
J
R
I
C
H
T
I
N
G

RIJRICHTING

Voor meer info neem contact met ons op !

Alle signs zijn verkrijgbaar in de outdor 
versie, meerprijs 25%

PVC Signs can be full color, single or 
double sided in sizes up to 1,2x2,4M. 
Contact us for more information.

Voor meer informatie, ga naar www.puurvisie.nl of bel: +31 (0)346-580810



FDA Registration Number: 3012416084

OxyWrap

Wound Band-It

Soft Natural Single

Soft Blue Single

X-Treme

Dispenser

Soft Natural

Soft Blue

Soft Natural

Soft Blue

X-Treme

Soft Natural

Soft Blue

X-Treme

Soft Natural 
Half-Case and Dispenser Kit
Soft Blue 
Half-Case and Dispenser Kit
Soft Natural
Full Case and Dispenser Kit
Soft Blue
Full Case and Dispenser Kit

Animal Soft Natural Single

Animal Soft Blue Single

Animal Vet White Single

Animal Polster

Animal Soft Wall Mount Dispenser

Animal Soft Natural

Animal Soft Blue

Animal Soft Natural

Animal Soft Blue

Animal Vet

Animal Soft Natural

Animal Soft Blue

Animal Vet

Animal Polster

Animal Soft Natural 
Half-Case and Dispenser Kit

Animal Soft Blue
Half-Case and Dispenser Kit

Animal Soft Natural
Full Case and Dispenser Kit

Animal Soft Blue
Full Case and Dispenser Kit

(6cm x 4,5m)

(6cm x 4,5m)

(8cm x 5m)

--

(6cm x 4,5m)

(6cm x 4,5m)

(6cm x 4,5m)

(6cm x 4,5m)

(8cm x 5m)

(6cm x 4,5m)

(6cm x 4,5m)

(8cm x 5m)

----

----

----

----

€10,95

€10,95

€21,95

€43,95

€63,95

€63,95

€120,95

€120,95

€42,95 

€208,95 

€208,95 

€83,95

€153,95

€153,95

€230,95

€230,95

€10,95

€10,95

€21,95

€27,50

€43,95

€62,95

€62,95

€120,95

€120,95 

€42,95 

€208,95 

€208,95 

€83,50 

€98,95

€153,95

€153,95

€230,95

€230,95

Type

Type

Size
(WxL) Prijs

Prijs

1 ea.

1 ea.

1 ea.

1 ea.

1/4 case (6pc)

1/4 case (6pc)

1/2 case (12pc)

1/2 case (12pc)

1/2 case (2pc)

Case (24pc)

Case (24pc)

Case (4pc)

Half-Case (12pc) & Dispenser (1)

Half-Case (12pc) & Dispenser (1)

Case (24pc) & Dispenser (1)

Case (24pc) & Dispenser (1)

1 ea.

1 ea.

1 ea.

1 ea.

1 ea.

1/4 case (6pc)

1/4 case (6pc)

1/2 case (12pc)

1/2 case (12pc)

1/2 case (2pc)

Case (24pc)

Case (24pc)

Case (4pc)

Case (4pc)

Case (24pc) & Dispenser (1)

Case (24pc) & Dispenser (1)

Case (24pc) & Dispenser (1)

Case (24pc) & Dispenser (1)

OXY6450-N

OXY6450-B

OXY8500-N

OXY-DIS

OXY6450-N-6

OXY6450-B-6

OXY6450-N-12

OXY6450-B-12

OXY8500-N-2

OXY6450-N-24

OXY6450-B-24

OXY8500-N-4

OXY-N-12 KIT

OXY-B-12 KIT

OXY-N-24 KIT

OXY-B-24 KIT

ANIMALSOFT650

ANIMALSOFT650-B

ANIMALVET850 

ANIMALPOLSTER1420 

OXY-DIS

ANIMALSOFT650-6

ANIMALSOFT650-B-6

ANIMALSOFT650-12

ANIMALSOFT650-B-12

ANIMALVET850-2

ANIMALSOFT650-24

ANIMALSOFT650-B-24

ANIMALVET850-4

ANIMALPOLSTER1420-4

ANIMALSOFT650-12 KIT

ANIMALSOFT650-B-12 KIT

ANIMALSOFT650-24 KIT

ANIMALSOFT650-B-24 KIT

Pc
Quantity

Pc
Quantity

Part #

Part #
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FIRST AID & ANIMAL CARE
Euro prijslijst 2022

Voor meer informatie, ga naar www.puurvisie.nl of bel: +31 (0)346-580810



LAMINATE

The volatile market conditions continue to drive the costs of raw material &  services higher, impacting world-wide markets. 
Ergomat can increase pricing without any written notice.

Sit/Stand

Power

EPT160T2

Pagina 30

5 years
5 years
5 years
5 years
5 years

*tested in accordance with DIN EN 61340-5-1

ErgoPerfect Relief Sit/Stand
ErgoPerfect Relief Sit/Stand ESD*
ErgoPerfect Comfort
ErgoPerfect Power
ErgoPerfect Power ESD*

160kg Lift Capacity Free Standing Frame €699,00

€95,00
€135,00

€90,00

€70,00

€75,00

€150,00

€70,00

EP-600-S
EP-600-S-ESD
EP-COMFORT

EP-POWER
EP-POWER-ESD

EPT160T2

HPL60
HPL72

2700000
2800004

2800004-ESD
2700002
2800004

56-80 cm
56-80 cm
50-67 cm
50-67 cm
50-67 cm

127-180x71cm

Product 
Code

115 kg
115 kg
115 kg
115 kg
115 kg

€219,00
€286,00
€545,00
€545,00
€661,00

ERGONOMISCHE STOELEN & WERKSTATIONS
Euro prijslijst 2022

Stoelen

WERKTAFELS

Comfort

Plastic zwarte basis allENL beschikbaar in Europa, chroom Aluminium basis in Noord en Zuid America.

Laminaat tafelblad (Grijs - 3cm dik - 152x76cm)
Laminaat tafelblad (Grijs - 3cm dik - 180x90cm)

Armsteun voor de Ergoperfect power
Voetsteun/ring voor de Ergoperfect power
ESD Voetsteun/ring voor de Ergoperfect Power
Armsteun voor de Ergoperfect Comfort
Voetsteun voor de Ergoperfect comfort

Type

Type

Type

Frames

Werktafel Tafelblad*

Opties

Prijs

Prijs

Prijs

Prijs

Product 
Code

Product 
Code

Product 
Code

Product 
Code

Dimensions

WERKTAFEL 
TAFELBLAD

* Alle Ergoperfect tafelbladen zijn standaard 90 cm diep.

Zitting 
hoogte 

Maximale 
belastingWarranty

Voor meer informatie, ga naar www.puurvisie.nl of bel: +31 (0)346-580810


